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 JOZEF TARABA 
*16.11.1947  Trakovice   †27.1.2000 Kežmarok 

 
 
Významný slovenský šachový skladateľ, absolvent Vysokej školy ekonomickej v Bratislave (Ing.), 
povolaním hlavný ekonóm JRD, neskôr audítor. Asi od roku 1975 žil v Kežmarku. Prvotinu 
uverejnil r. 1964 v Smene. Celkovo publikoval 233 skladieb (165 dvojťažiek, 27 pomocných 
matov, 21 trojťažiek, 17 samomatov, 2 mnohoťažky a 4 iné skladby), z toho 68 v spoluautorstve, 
zväčša so Z. Labaiom. V skladateľských súťažiach získal 130 vyznamenaní, z toho 49 cien (8 
prvých), 47 čestných uznaní, 29 pochvalných zmienok a 5 umiestnení v sú ťažiach družstiev. 
V Albumoch FIDE dosiahol 3 body. Vzorom mu bol Alexander Pituk: v jeho jednofázových 
dvojťažkách nachádzal najviac inšpirácie na tvorbu svojich dvoj- a trojfázových skladieb. Neskôr 
sa venoval aj zámenám funkcií ťahov, včítane rozličných druhov hrozbových paradoxov. 

Splnil normu majstra športu (r. 1979), uverejnil jeden malý článok, rozhodoval dve súťaže 
a niekoľko rokov viedol kežmarský krúžok kompozičného šachu. 

Brožúra obsahuje kompletnú Tarabovu tvorbu.  
 
   
A distinguished Slovak chess composer, graduate of the University of Economics in Bratislava, by 
profession an agricultural economist, later an auditor. From about 1975 he lived in Kežmarok. His 
first composition was published in 1964 in Smena. In all he published 233 compositions (165 
twomovers, 27 helpmates, 21 threemovers, 17 selfmates, 2 moremovers and 4 other compositions), 
68 of them with co-authors, mainly Z. Labai. In tourneys he won 130 distinctions, 49 being prizes 
(8 first), 47 honorable mentions, 29 commendations and 5 placings in team competitions. In the 
FIDE Albums he obtained 3 points. He took Alexander Pituk as his model: in Pituk´s single-phase 
twomovers Taraba found the greatest inspiration for the creation of his two-phase and three-phase 
compositions. Later on he also devoted himself to changes of move function, including various 
kinds of threat paradox. 
  He fulfilled the norm for master of sports (in 1979), published a small article, judged two 
tourneys, and for several years was the leader of a chess composition circle in the town of 
Kežmarok. 
  The booklet contains all of Taraba´s compositions. 
 Bedrich  Formánek 
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Jozef TARABA
332 Smena 1964
3° Prize

(8+9) Pos n° 1  #2

!""""""""#
$ +b+ B +%
$+ +o+ + %
$rOm+ + +%
$Nl+ + + %
$o+ Ro+ +%
$+m+ + + %
$tV +n+k+%
$+q+ + + %
/(((((((()

Jozef TARABA
ČSTV Hodonín III.CS 1965
2° HonourableMention

(9+10) Pos n° 2  #2

!""""""""#
$ B + + +%
$+ + + + %
$ + + + K%
$+ +bO Ro%
$o+vV Lo+%
$T Q +p+ %
$ +oP P +%
$W + + N %
/(((((((()

Jozef TARABA
ČSTV Hodonín III.CS 1965
2° HonourableMention

(11+8) Pos n° 3  #2

!""""""""#
$k+ + + +%
$NqNoPv+ %
$o+ +w+ +%
$P + + + %
$t+lPoO +%
$Br+ + + %
$ +pR + +%
$+ + + + %
/(((((((()

Jozef TARABA
Československý šach 1967

(13+8) Pos n° 4  #2

!""""""""#
$k+ + + R%
$B + + + %
$ +n+oPq+%
$+ + + P %
$ +tOn+ +%
$+ + PlP %
$r+ + OvP%
$Vb+ + M %
/(((((((()

Jozef TARABA
ÚV ČSTV 1967
Prize

(10+6) Pos n° 5  #2

!""""""""#
$kN Rb+ +%
$B L P + %
$ + + + T%
$+ Po+ + %
$ + + +r+%
$Nt+ + +q%
$ + Vv+ +%
$+ + + + %
/(((((((()

Jozef TARABA
ÚV ČSTV 1967
4° Prize

(8+4) Pos n° 6  #2
a) Diagram

b) Rwb1->d1

!""""""""#
$ +k+ + +%
$+qP + + %
$o+ + + +%
$L + + + %
$pM + + +%
$V + + + %
$b+ + + +%
$RrN + + %
/(((((((()

Jozef TARABA
61 Hlas ľudu 1969 (v)

(9+9) Pos n° 7  #2

!""""""""#
$ + + + +%
$+ + O + %
$b+oOp+ +%
$+mPo+ + %
$nOl+ N +%
$Or+ O + %
$k+ +p+ +%
$+ +r+ + %
/(((((((()

Jozef TARABA
1913 Šachové umenie 1969

(8+4) Pos n° 8  #4
a) Diagram
b) +Pba3

!""""""""#
$k+ + + +%
$+ + O + %
$ + +pO +%
$+ + + +b%
$ + + P O%
$P + + +l%
$r+ + + P%
$+ B + + %
/(((((((()

Jozef TARABA
1939 Šachové umenie 1969
3° Commendation

(10+7) Pos n° 9  #2

!""""""""#
$ + + V +%
$+rO +pQ %
$o+ O +p+%
$P L + + %
$pNo+ + +%
$+m+ K B %
$ + +b+ +%
$+ + + + %
/(((((((()
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(1)   
Set Play: 
 1. ... Bc3     2. Rd5# (A) 
 1. ... Sbxa5 2. Sc3# (B)  
  
Solution: 1. Qc2! [2. Qc4#] 
 1. ... Bc3     2. Sxc3# (B) 
 1. ... Sbxa5 2. Rd5# (A) 
(2)   
Set Play: 
 1. ... Bc5   2. Bxe5# (A) 
 1. ... Bxd5 2. Se2#  (B) 
 1. ... Bxf2  2. Bxe5# (A) 
  
Solution: 1. Qb4! [2. Qf8#] 
 1. ... Bc5   2. Se2# (B) 
 1. ... Bxd5 2. Bxe5#(A) 
 1. ... Bxf2  2. Se2# (B) 
(3)   
Set Play: 
 1. ... Qh3  2. Qxa6# 
 1. ... Rxa3 2. Qb4# 
  
Test : 1. Sd5 [2. Rc3#] 
 1. ... Qh3  2. Sb6# 
 1. ... Rxa3 2. Rb4# 
 But 1. ... Qc6! Qxd5!  
  
Solution: 1. Sab5! [2. Rc3#] 
 1. ... Qh3  2. Sd6# 
 1. ... Rxa3 2. Sxa3# 
(4)   
Set Play: 
 1. ... Kg4  2. Se5 # (A)  
 1. ... dxe3 2. Qh5# (B)  
  
Solution: 1. Sc3! [2. Qe4#] 
 1. ... Kg4  2. Qh5# (B) Se5# ? 
 1. ... dxe3 2. Se5# (A) Qh5# ? 
(5)   
Try : 1. Rc4 [2. Rc8, Qd7, Qc8#] 
 1. ... Rhxh3 2. Sa6# 
 1. ... Rbxh3 2. Sb5# 
 But 1. ... Re6! Bg4!  
 
Try: 1. Rb4? [2. Rc8, Qd7, Qc8#] 
 1. ... Rhxh3 2. Bb6# 
 1. ... Rbxh3 2. Rb7# 
 1. ... Bg4  2. Sb5 
 But 1. ... Re6!  
  
Solution: 1. Rg6! [2. Rc8, Qd7, Qc8#] 
 1. ... Rhxh3 2. Rc6# 
 1. ... Rbxh3 2. Bb6# 
 1. ... Bg4    2. Sa6# 
 

 
(6)   
a) Diagram 
Solution: 1. Bc4! waiting 
 1. ... Kxa4   2. Qxb4#  (A) 
 1. ... Sb4~  2. Qxa6#  (B) 
 1. ... Bb2     2. Sb3#    (C) 
  
b) Rwb1->d1 
Solution: 1. Rd4! waiting 
 1. ... Kxa4   2. Qxa6#  (B) 
 1. ... Sb4~  2. Sb3#    (C) 
 1. ... Bb2     2. Qxb4#  (A) 
(7)   
Set Play: 
 1. ... dxc5   2. Sb6# 
 1. ... d4      2. Rc1# 
  
Solution: 1. Sd3! [2. Rxb4#] 
 1. ... dxc5   2. Se5# 
 1. ... d4      2. Sb6# 
(8)   
a) Diagram 
Solution: 1. Bd1! waiting 
 1. ... f5 2. Re2 - Kg4  
  3. Re3+ -Kxf4 4. Re1# 
  
b) +Pba3 
Solution: 1. Bg6! [2. Bf5#] 
 1. ... Kg4 2. Rxa3 - h3  
 3. f5 Kh4 4. Ra4# 
(9)   
Try: 1. Be1? [2. Rxc7#] 
 1. ... c3 (A) 2. Qxc3# 
 1. ... d5 (B) 2. Qxf8# 
 But 1. ... c6!  
  
Solution: 1. Bf3! [2. Sxa6#] 
 1. ... c3 (B)  2. Qxc3# 
 1. ... d5 (A) 2. Qxf8# 
A  Interference 
B  Unpinning 
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Jozef TARABA
1984 Šachové umenie 1969

(9+6) Pos n° 10  #2
a) Diagram

b) Qwh6->g8

!""""""""#
$ + + + +%
$+o+ + + %
$vR + + Q%
$Lo+m+ K %
$n+ +r+ +%
$B + O + %
$ N +p+ +%
$+ +b+ + %
/(((((((()

Jozef TARABA
ÚV ČSTV 1969
1° HonourableMention

(10+9) Pos n° 11  #2

!""""""""#
$ +v+ + +%
$+pVb+ + %
$n+ O T +%
$OpPl+ + %
$ Tn+ O +%
$+o+ +p+ %
$ B K + +%
$+ Q + + %
/(((((((()

Josef TARABA
87 Hlas ľudu 1969

(5+4) Pos n° 12  #2
a) Diagram

b) then Aprčs la clé
c) then Aprčs la clé

!""""""""#
$ + + M +%
$+ + + + %
$ + + O K%
$+ +p+l+p%
$ + + O +%
$+ +p+ + %
$ + +q+ +%
$+ + + + %
/(((((((()

Jozef TARABA
Pravda TT 1969
2° HonourableMention

(9+7) Pos n° 13  #2
a) Diagram

b) Kwa5->h3

!""""""""#
$ + + + +%
$+ + + +q%
$ +nOb+o+%
$K +r+mT %
$ + +l+mR%
$+ + +o+ %
$ +pP P +%
$+ + + + %
/(((((((()

Jozef TARABA
2 Pruboj 1969

(8+6) Pos n° 14  #3

!""""""""#
$ + B K +%
$+ O + O %
$o+pL + +%
$+ + + +m%
$ P N +b+%
$+ N + O %
$ + + +p+%
$+ + + + %
/(((((((()

Jozef TARABA
324 Pravda 1969
3° Prize

(9+9) Pos n° 15  #2

!""""""""#
$ +m+k+ +%
$+ + Vq+n%
$ +rO OoR%
$+ O L + %
$ + + O +%
$+o+pP + %
$ N + + +%
$B + + + %
/(((((((()

Jozef TARABA
126 Hlas ľudu 1970
1° Commendation

(7+5) Pos n° 16  #2
a) Diagram

b) Rwb8->g3

!""""""""#
$ Rq+ + +%
$+ + + + %
$ + + + +%
$+pMo+ + %
$ +lT + +%
$K +o+ + %
$ R + + B%
$+ + N + %
/(((((((()

Jozef TARABA
145 Hlas ľudu 1970

(8+6) Pos n° 17  #2
a) Diagram

b) Aprčs la clé

!""""""""#
$ + + V +%
$+ + O O %
$ + O +o+%
$+ + L P %
$ + N +pP%
$+kQ +p+ %
$ +n+ + +%
$+ + + + %
/(((((((()

Jozef TARABA
6220 Schach-Echo 1970
4° Prize

(7+5) Pos n° 18  #2

!""""""""#
$ + + + +%
$+ W + + %
$ +q+ + +%
$RoO Or+ %
$ + L + +%
$B + + + %
$ P + K +%
$+ + N + %
/(((((((()
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(10)   
a) Diagram 
Solution: 1. Re5! waiting 
 1. ... b4  (a) 2. Bb4# (A)  
 1. ... Sd5~ (b) 2. Sc4# (B)  
 
b) Qwh6->g8 Solution: 1. Qa8! waiting 
 1. ... b4  (a) 2. Sc4# (B)  
1. ... Sd5~(b) 2. Bb4# (A)  
(11)   
Set Play: 
 1. ... dxc5 2. Sxc7# 
 1. ... Re6  2. Bc6# 
  
Try: 1. Qg1? [2. Qd4#] 
 1. ... Rxc4 2. Sxc7# 
 1. ... dxc5 2. Qxc5#  But 1. ... Bxd7!  
  
Solution: 1. Qe1! [2. Qe4#] 
 1. ... Re6  2. Qxe6# 
 1. ... Rxc4 2. Bc6# 
(12)   
a) Diagram 
Set Play: 
 1. ... Sf8~ 2. Qe6# 
 1. ... f3     2. Qe4# 
 
Solution: 1. d4! waiting 
 1. ... Sf8~ 2. Qe6# 
 1. ... f3    2. Qxf3# 
  
b) then Aprčs la clé 
Solution: 1. Qg2! waiting 
 1. ... Sf8~ 2. Qg6# 
 1. ... f3     2. Qxf3# 
  
c) then Aprčs la clé 
Solution: 1. Qe2! waiting 
 1. ... Sf8~ 2. Qe6# 
 1. ... f3     2. Qxf3# 
(13)   
a) Diagram 
Solution: 1. Qf7! waiting 
 1. ... Kf4    2. Rd4#   (A) 
 1. ... Rh5   2. Rxg4# (B) 
 1. ... Sf5~  2. d3#    (C) 
  
b) Kwa5->h3 Solution: 1. Qh6! waiting 
 1. ... Kf4   2. Rxg4# (B) 
 1. ... Rh5   2. d3#     (C) 
 1. ... Sf5~ 2. Rd4#   (A) 
(14)   
Solution: 1. Bd7! [2. Sf3 3. Be7#] 
 1. ... a5  2. Sf3   axb4  3. Be7# 
 1. ... Ke52. Sf3+  Kf4  3. Bg5# 
 1. ... Sf4 2. Be7+  Ke5 3. Sf3# 

(15)   
Set Play: 
 1. ... d5 2. Qe6# (A)  
 1. ... f5 2. Sc4# (B)  
 
Try: 1. Qc4? [2. Qe4#] 
 1. ... d5 2. Qxf4# 
 1. ... f5 2. exf4#  But 1. ... Kf5!  
  
Solution: 1. Qxg6! [2. Qe4#] 
 1. ... d5 2. Sc4# (B)  
 1. ... f5 2. Qe6# (A) 
(16)   
a) Diagram 
Solution: 1. Be5! waiting 
 1. ... Kc3     2. Qxc5# (A) 
 1. ... d2       2. Rc2#   (B) 
 1. ... Rd4~  2. Rb4#    (C) 
  
b) Rwb8->g3 Solution: 1. Bg1! waiting 
 1. ... Kc3    2. Rc2#    (B) 
 1. ... d2       2. Rb4#   (C) 
 1. ... Rd4~  2. Qxc5#  (A) 
(17)   
a) Diagram 
Set Play: 
 1. ... d5   2. Qc7# 
 1. ... Kd5 2. Qa5# 
 1. ... Kf4  2. Se2# 
  
Solution: 1. Qd2! waiting 
 1. ... d5   2. Qh2# 
 1. ... Kd5 2. Qa5# 
 1. ... e6   2. Sc6# 
  
b) Aprčs la clé  
Try: 1. Sb5? waiting 
 1. ... d5 2. Qe3# 
 1. ... e6 2. Qd4#  But 1. ... Ke6!  
 
Solution: 1. Qe2!+ 
 1. ... Kd5 2. Qb5# 
 1. ... Kf4  2. Qh2# 
(18)   
Set Play: 
 1. ... c4 2. Bc5# 
 1. ... e4 2. Qd5# 
  
Try: 1. Qxb5? [2. Qd3#] 
 1. ... c4 2. Qd5# 
 1. ... e4 2. Sc2#  But 1. ... Kd5!  
  
Solution: 1. Qf3! [2. Qd3#] 
 1. ... c4 2. Sc2# 
 1. ... e4 2. Qc3# 
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Jozef TARABA
1661 Europe Echecs 1971
5° Commendation

(8+6) Pos n° 19  #2

!""""""""#
$ + + + +%
$+ + R Oq%
$ + O Lt+%
$+ +p+ Oo%
$ + +r+ +%
$+ +p+nB %
$ + + + +%
$+ + + +k%
/(((((((()

Jozef TARABA
533 Pravda 1972
2° Prize

(11+6) Pos n° 20  #2

!""""""""#
$ +b+ + +%
$+ N +o+ %
$ R + + +%
$+k+oLo+ %
$ O +v+ P%
$+p+ Q +p%
$ +p+ +p+%
$+ + R + %
/(((((((()

Jozef TARABA
7184 Schach-Echo 1972
5° HonourableMention

(9+10) Pos n° 21  #2

!""""""""#
$ +q+ + +%
$+ O + + %
$ W OoO T%
$+nT L +n%
$ O +m+ P%
$+ + B + %
$ + + R +%
$+b+rK + %
/(((((((()

Jozef TARABA
7196 Schach-Echo 1972

(9+7) Pos n° 22  #2

!""""""""#
$ + + + +%
$N + + + %
$ O O P +%
$+bL + + %
$o+ N + +%
$O +o+ Q %
$k+vP + +%
$B R + + %
/(((((((()

Jozef TARABA
539 Pravda 1972
4° Prize

(9+10) Pos n° 23  #2

!""""""""#
$ + + + N%
$+ + + T %
$r+ V O N%
$R +mLb+ %
$ O + M O%
$Ok+o+ + %
$ +p+ + Q%
$+ + + B %
/(((((((()

Jozef TARABA
5327 L'Italia Scacchistica 1972
HonourableMention

(8+4) Pos n° 24  #2
a) Diagram

b) Rwd1->c1
c) Rwf1->g1

!""""""""#
$ + + + +%
$+ + B + %
$ + +o+ +%
$+ +pLp+ %
$ + NoN +%
$+ + O + %
$ + + + +%
$+ +rKr+ %
/(((((((()

Jozef TARABA
3370 Šachové umenie 1972
4° Prize

(7+5) Pos n° 25  #2
a) Diagram

b) Pwc2->g2
c) Swe8->e2

!""""""""#
$ + +nN +%
$+ + O + %
$ + +b+ +%
$+ +oLo+ %
$k+ +o+ P%
$+ + Q + %
$ +p+ + +%
$+ + + + %
/(((((((()

Jozef TARABA
3374 Šachové umenie 1972

(12+10) Pos n° 26  #2

!""""""""#
$ MqR N K%
$+p+ +o+ %
$ V M + +%
$+pOlO + %
$ + +t+ +%
$+pO P +r%
$ +t+ + B%
$+n+ + +b%
/(((((((()

Jozef TARABA
3412 Šachové umenie 1973 (v)
4 solutions

(6+9) Pos n° 27  h#2

!""""""""#
$ + + +r+%
$T +lOmRo%
$w+ + + P%
$T + +o+ %
$ + + + +%
$+ + +p+q%
$ +k+ + V%
$+ + + + %
/(((((((()
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(19)   
Try: 1. Bxd6? waiting 
 1. ... Kf5   (a)  2. Rf7# (A)  
 1. ... g4     (b)  2. Rf4# (B)  
 1. ... Rh6   (c)  2. R4e6#(C) 
 But 1. ... h4!  
  
Solution: 1. Qxh5! waiting 
 1. ... Kf5  (a)  2. Rf4# (B)  
 1. ... g4   (b)  2. R4e6# (C)  
 1. ... Rh6 (c)  2. Rf7# (A)  
(20)   
Try: 1. Bxf5? waiting 
 1. ... Kxf5 2. Qg5# 
 1. ... d4   2. Qxe4#    
But 1. ... f6!  
  
Try: 1. Sxd5? waiting 
 1. ... Kxd5 2. Qc5# 
 1. ... f4 2. Qxe4#  
But 1. ... f6!  
 
Try: 1. Qg5? waiting 
 1. ... Kd4 2. Qf6# 
 1. ... d4   2. Qxf5#  
 But 1. ... f6!  
 
Try: 1. Qh6? waiting 
 1. ... Kd4  2. Qf6# 
 1. ... d4    2. Qd6#   
But 1. ... f6!  
 
Try: 1. Qc5? waiting 
 1. ... Kf4 2. Qd6# 
 1. ... f4   2. Qxd5#  
But 1. ... f6!  
 
Try: 1. Se6? [2. Qd4#] 
 1. ... f4    2. Qxf4# 
 1. ... fxe6 2. Rxe6#  
But 1. ... Kf6!  
  
Try: 1. c3? waiting 
 1. ... d4 2. cxd4# 
 1. ... f4  2. Qd4#  
But 1. ... bxc3!  
  
Solution: 1. g3! waiting 
 1. ... d4 2. Qf4# 
 1. ... f4  2. gxf4# 
 1. ... f6  2. Re6# 

(21)   
Set Play: 
 1. ... f5  2. Bf4# (A)  
 1. ... d5 2. Bd4# (B)  
  
Try: 1. Sd4? [2. Qxe6#] 
 1. ... f5   2. Sf3# 
 1. ... d5  2. Bf4# (A)  
But 1. ... Sg5!  
  
Solution: 1. Sf4! [2. Qxe6#] 
 1. ... f5  2. Bd4# (B)  
 1. ... d5 2. Sd3# 
 
(22)   
Try: 1. Qxd3? [2. Qc4#] 
 1. ... Kb4 2. Qc3# 
 1. ... d5  2. Qxa3#  
But 1. ... Kd5!  
  
Try: 1. Qe3? waiting 
 1. ... Kb4 2. Sdc6# 
 1. ... d5   2. Qe7#  
But 1. ... Kd5!  
  
Solution: 1. Qf4! waiting 
 1. ... Kb4 2. Sb3# 
 1. ... d5   2. Se6# 
 
(23)   
Try: 1. cxd3? [2. d4#] 
 1. ... Rg3 (A) 2. S8f7#  
 1. ... Bc5 (B) 2. Re6#  
But 1. ... Rxg1!  
 
Try: 1. c4? [2. Rxd5#] 
 1. ... Rg3 (C) 2. S8f7#  
 1. ... Bc5 (D) 2. Re6#  
But 1. ... bxc3 e.p.!  
  
Solution: 1. Be3! [2. Qxf4#] 
 1. ... Rg3 (D) 2. S8f7#  
 1. ... Bc5 (C) 2. Re6#  
A Pinning         B Guard 
C Unpinning     D Interference 
 
 
 
 
 

(24)   
a) Diagram  
Solution: 1. Ke2! waiting 
 1. ... exd5 2. Sg6# (A)  
 1. ... exf5  2. Sc6# (B)  
  
b) Rwd1->c1  
Solution: 1. Sfe2! waiting 
 1. ... exd5 2. Sc6# (B)  
 1. ... exf5  2. Rxf5# 
  
c) Rwf1->g1  
Solution: 1. Sde2! waiting 
 1. ... exd5 2. Rxd5# 
 1. ... exf5  2. Sg6# (A) 
(25)   
a) Diagram  
Solution: 1. c3! waiting 
 1. ... d4 2. cxd4# 
 1. ... f4  2. Qd4# 
  
b) Pwc2->g2  
Solution: 1. g3! waiting 
 1. ... d4 2. Qf4# 
 1. ... f4  2. gxf4# 
  
c) Swe8->e2  
Solution: 1. Kb5! waiting 
 1. ... d4 2. Qxd4# 
 1. ... f4  2. Qxf4# 
(26)   
Try: 1. Rh4? [2. Bxe4#] 
 1. ... Rg2 (A) 2. Sxc3# 
 1. ... f5 (B) 2. Qe6# 
 1. ... Sd7 (C) 2. Qc6#  
But 1. ... Bxd8!  
  
Solution: 1. Rh5! [2. Rxe5#] 
 1. ... Rg2 (C) 2. Sxc3# 
 1. ... f5  (A) 2. Qe6# 
 1. ... Sd7 (B) 2. Q(x)c6# 
A Interference 
B Guard 
C Unpinning 
(27)   
1.  e6      Rd8    2. Ke7  Qh4# 
 1. Sxh6  Qxh6  2. Kc7  Rxe7# 
 1. Qxh6  Qxh6  2. e5   Rxf7# 
 1. Bd6     Rc8   2. Se5  Qxf5# 
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Jozef TARABA
5554 L'Italia Scacchistica 1973

(9+6) Pos n° 28  #2

!""""""""#
$ + + +k+%
$+ + +bP %
$ + O B P%
$+ +nOlOo%
$ + + O +%
$+ P +q+ %
$ + + +p+%
$+ + + + %
/(((((((()

Jozef TARABA
ÚV ČSZTV 1973
1° Prize

(10+7) Pos n° 29  #2

!""""""""#
$ + + + +%
$+ + + +b%
$ + + +r+%
$+ +o+ P %
$ + P + +%
$Q M + O %
$o+lNo+k+%
$Rv+nB + %
/(((((((()

Jozef TARABA
ÚV ČSZTV 1973
1° HonourableMention

(10+6) Pos n° 30  #2

!""""""""#
$ + +r+ +%
$+ Rq+b+ %
$ + O + +%
$+ OoO +o%
$p+ L + K%
$+ +n+ P %
$ +pP + +%
$+ + + + %
/(((((((()

Jozef TARABA
7980 Schach-Echo 1974

(8+7) Pos n° 31  #2

!""""""""#
$ T +m+ +%
$+ + Q + %
$ + + + +%
$+ Pb+ +o%
$ +pL P +%
$N O + + %
$ M + + T%
$K N + + %
/(((((((()

Jozef TARABA
405 Hlas ľudu 1974

(9+7) Pos n° 32  #2

!""""""""#
$wV + + +%
$PmO + + %
$ B +r+ +%
$+r+ +n+ %
$ +p+ + +%
$+ L Nm+ %
$ + +p+ +%
$+ +k+ +v%
/(((((((()

Jozef TARABA
3960 Šachové umenie 1974
1° HonourableMention

(9+8) Pos n° 33  #2

!""""""""#
$ + + +t+%
$+ +q+o+ %
$ + + + +%
$+ + Bp+ %
$ + +lP +%
$Oo+r+ +n%
$w+ + +mN%
$+v+ +b+k%
/(((((((()

Jozef TARABA
2199 Europe Echecs 1974

(6+5) Pos n° 34  #2

!""""""""#
$ + + + +%
$+ + +o+q%
$ + + OtO%
$+ + + L %
$ + + + +%
$+ + Nk+ %
$ + N + +%
$+b+ B + %
/(((((((()

Jozef TARABA
A.Petrov MT 1974
2° HonourableMention

(16+6) Pos n° 35  #2

!""""""""#
$ N + + +%
$+ + +o+b%
$ + OoP +%
$R Wl+pPm%
$pQ B + +%
$KpP + P %
$ + +n+p+%
$+ + R + %
/(((((((()

Jozef TARABA
5774 L'Italia Scacchistica 1974

(8+2) Pos n° 36  #2

!""""""""#
$ B + + +%
$+ + +o+ %
$ + Pl+ +%
$+ + +n+ %
$b+ P + +%
$+ + + N %
$ + K + +%
$+ +q+ + %
/(((((((()
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(28)   
Try: 1. Bxg5? waiting 
 1. ... e4 2. Qxf4# 
 1. ... Kxg5 2. Qxh5#   
But 1. ... h4!  
 
Try: 1. Bxh5? waiting 
 1. ... e4   2. Qg4# 
 1. ... Ke6 2. Bg4#  
But 1. ... g4!  
  
Solution: 1. Qxh5! waiting 
 1. ... e4   2. Qxg5# 
 1. ... Ke4 2. Qg6# 
(29)   
Set Play: 
 1. ... exd1Q  2. Rc6# 
 1. ... Kd3     2. Qxc3# 
  
Try: 1. Sf3? waiting 
 1. ... exd1Q  2. Qxc3# 
 1. ... Kd3      2. Rc6#  
But 1. ... Kxd1!  
  
Solution: 1. Sb2! waiting 
 1. ... Kc1    2. Qxc3# 
 1. ... Sc3~   2. Rc6#  
 
(30)   
Try: 1. Sxc5? waiting 
 1. ... dxc5  2. Qxd5# (A)  
 1. ... e4     2. Sb3#  
But 1. ... Kc4!  
 
Try: 1. Sxe5? waiting 
 1. ... dxe5  2. Qxd5# (A)  
 1. ... c4     2. Sf3#  
But 1. ... Ke4!  
 
Try: 1. Qb5? waiting 
 1. ... c4  2. Qxd5# (A)  
 1. ... e4  2. c3# (B)   
But 1. ... Ke4!  
  
Solution: 1. Qf5! waiting 
 1. ... c4 2. c3# (B)  
 1. ... e4 2. Qxd5# (A) 
 
 

(31)   
Set Play: 
 1. ... Rd8  2. Sb5# (A)  
 1. ... Rh4  2. Sc2# (B)  
  
Try: 1. Bb7? [2. Qe5#] 
 1. ... Sxc4 2. Sb5# (A)  
 1. ... Sd3  2. Sb3#   
But 1. ... Re2!  
  
Solution: 1. Bg2! [2. Qe5#] 
 1. ... Sxc4 2. Sc2# (B)  
 1. ... Sd3  2. Se2#  
 
(32)   
Try: 1. Rd6? [2. Rd3#] 
 1. ... Sc5 (A) 2. Ba5# 
 1. ... Sd4 (B) 2. Bxd4#  
But 1. ... cxd6!  
  
Try: 1. Re4? [2. Sd5#] 
 1. ... Sc5 (B) 2. Ba5# 
 1. ... Sd4 (C) 2. Bxd4# 
But 1. ... c6!  
  
Solution: 1. Rc6! [2. Sd5#] 
 1. ... Sc5 (C) 2. Ba5# 
 1. ... Sd4 (A) 2. Bxd4# 
A Guard 
B Line-opening 
C Interference 
(33)   
Set Play: 
 1. ... b2   2. Sf2# (A)  
 1. ... Rd8 2. Sg5# (B) 
  
Try: 1. Bg7? [2. Qd5#] 
 1. ... Sxf4 2. Sg5# (B)  
 1. ... b2   2. Bxg2# (C)   
But 1. ... Rd8!  
 
Solution: 1. Bb2! [2. Qd5#] 
 1. ... Rd8 2. Bxg2# (C)  
 1. ... Sxf4 2. Sf2# (A) 
 
 
 
 

(34)   
Set Play: 
 1. ... Rg6~  2. Qf5# (A) 
 1. ... h5      2. Se4# (B) 
 
Try: 1. Sf5? waiting 
 1. ... Rg6~ 2. Qxh6# 
 1. ... h5     2. Bh4#  
But 1. ... Kh5!  
 
Solution: 1. Qxf7! [2. Qxg6#] 
 1. ... Rg6~ 2. Se4# (B) 
 1. ... f5      2. Qxf5# (A) 
(35)   
Set Play: 
 1. ... Qxa5 2. Qb7# 
 1. ... Ke4   2. Sf4# 
 
Try: 1. Bg1? waiting 
 1. ... Qxa5  2. Qd4# 
 1. ... Ke5    2. Sf4#  
 But 1. ... exf5!  
 
Solution: 1. fxe6! waiting 
 1. ... Qxa5  2. Qc4# 
 1. ... Kxe6   2. Sf4# 
(36)   
Set Play: 
 1. ... f6 , Kd5 2. Qb3# 
 
Try: 1. Qa1? waiting 
 1. ... f6 , Kd5 2. Qa2#  
But 1. ... Kf6!  
 
Try: 1. Qc1? waiting 
 1. ... f6    2. Qc4# 
 1. ... Kd5  2. Bb3#  
 But 1. ... Kf6!  
 
Try: 1. Qg4? waiting 
 1. ... f6    2. Qg8# 
 1. ... Kd5  2. Se3#  
But 1. ... Kf6!  
  
Solution: 1. Qh5! waiting 
 1. ... f6    2. Sg7# 
 1. ... Kd5  2. Qxf7# 
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Jozef TARABA
5784 L'Italia Scacchistica 1975

(8+8) Pos n° 37  #2

!""""""""#
$ + R M R%
$+b+v+ + %
$ + +o+ +%
$+q+ + + %
$t+ L +n+%
$+ T +o+k%
$ B + + +%
$+ +nV + %
/(((((((()

Jozef TARABA, Zoltán LABAI, 
Ivan GARAI, Karol MLYNKA
Tourney soc. states 1975
18° Place

(8+9) Pos n° 38  #4

!""""""""#
$ + + + +%
$+ O + + %
$o+o+p+ O%
$O L + Vr%
$p+o+p+ +%
$+ Po+ B %
$ + + + K%
$+r+ + + %
/(((((((()

Jozef TARABA, Zoltan LABAI
Tourney soc. states 1975
19° -20 Place

(7+7) Pos n° 39  s#2

!""""""""#
$ + + + +%
$+ + + + %
$ + + + +%
$+ + Q + %
$ +lNn+ +%
$P + + Oo%
$p+ +pO O%
$M + +k+m%
/(((((((()

Jozef TARABA
799 Pravda 1976
1° Prize

(13+11) Pos n° 40  #2

!""""""""#
$wR + + +%
$+ O +pOt%
$ + O PkO%
$P Lp+n+r%
$b+vO + +%
$+ + + + %
$ +qB P +%
$Vt+ N + %
/(((((((()

Jozef TARABA
ÚV ČSTV 1977
1° -2 Commendation

(11+5) Pos n° 41  #2
a) Diagram

b) Aprčs la clé

!""""""""#
$ + + N +%
$Q + + + %
$ +p+ P +%
$+ +pL O %
$ + +p+ +%
$+ + RbOp%
$ + +p+o+%
$+ + + Kv%
/(((((((()

Jozef TARABA
763 Hlas ľudu 1978

(10+11) Pos n° 42  #2

!""""""""#
$ +rQ +kM%
$T +o+ N %
$ +oOo+ R%
$O +l+ Nt%
$ + P + +%
$+ Pp+ + %
$ + + +mB%
$+ +v+ + %
/(((((((()

Jozef TARABA
Tungsram 1978
5° Prize

(12+9) Pos n° 43  #2

!""""""""#
$ +b+ + +%
$+oR +o+ %
$ N +nP +%
$+oP L + %
$ P OoOpB%
$+ +oV + %
$ + P + +%
$+ + Q +k%
/(((((((()

Jozef TARABA
Tungsram 1978
8° HonourableMention

(11+6) Pos n° 44  #2

!""""""""#
$ + K + +%
$+b+ B R %
$ +n+ OoO%
$+ + Ol+p%
$ + + + +%
$+r+ O +p%
$ + +n+p+%
$+ + Q + %
/(((((((()

Jozef TARABA
Tungsram 1978
10° HonourableMention

(10+9) Pos n° 45  #2

!""""""""#
$b+ + + +%
$+ + + + %
$ + QoO +%
$+ + Mp+ %
$r+n+mLoP%
$+ O + + %
$ N T Ok+%
$+ B +r+ %
/(((((((()
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(37)   
Try: 1. Se5? [2. Sxf3#] 
 1. ... f2+  2. Sxf3# But 1. ... Rac4!  
  
Try: 1. Sde3? [2. Sc2#] 
 1. ... Rac4 2. Qxc4# But 1. ... f2!  
 
Try: 1. Sge3? (A) [2. Sc2#] 
 1. ... f2 (a) 2. Rh4# (B)  
1. ... e5+ (b) 2. Sf5# But 1. ... Rac4!  
  
Solution: 1. Rh4! (B) [2. Sgf2#] 
 1. ... f2+ (a) 2. Sge3# (A) 
 1. ... e5 (b) 2. Qd5# 
(38)   
Solution: 1. e7! waiting 
 1. ... d2 2. e8S - d1S 3. Bf4 -  Sb2 4. Be3# 
 (2.e8Q? – d1Q! 3. Qe7+ - Qd6! 
 3. Qe5+ - Qd5!) 
(39)   
Set Play: 
 1. ... Sb3 2. Sxb3 -g2# 
 1. ... Sc2 2. Sxc2 -g2# 
  
Solution: 1. Sf5! waiting 
 1. ... Sb3 2. Sd2+ - Sxd2# 
 1. ... Sc2 2. Se3+ - Sxe3# 
(40)   
Set Play: 
 1. ... Rxe1  2. Rb5# 
 1. ... Qxd5  2. Sd3# 
 1. ... Kxd5  2. Sxg7# 
  
Try: 1. Sxd6? [2. Se4#] 
 1. ... Rxe1  2. Bb4# 
 1. ... cxd6  2. Sd3# 
 1. ... Kxd6  2. f8Q/B#           But 1. ... d3!  
  
Solution: 1. Sxd4! [2. Se6#] 
 1. ... Rxe1 2. Sb3# 
 1. ... Bxd4 2. Sd3# 
 1. ... Kxd4 2. Be3# 
(41)   
a) Diagram  
Try: 1. d6? waiting 
 1. ... Kxd6 2. e5# (A) 
 1. ... Kxf6  2. Qe7#(B) But 1. ... g4!  
  
Solution: 1. Bg4! waiting 
 1. ... Kd6  2. Qe7# (B) 
 1. ... Kxf6 2. e5# (A) 
  
b) Aprčs la clé  
Solution: 1. Se6! waiting 
 1. ... Kd6  2. Qc7# 
 1. ... Kxf6 2. Qg7# 

(42)   
Try: 1. Qb6? [2. c4#] 
 1. ... Bb3 2. Qxb3# 
 1. ... c5   2. Qxd6#            But 1. ... Se3!  
  
Try: 1. Qf6? [2. c4#] 
 1. ... Bb3 2. Qf3# 
 1. ... e5   2. Qxd6#             But 1. ... Se3!  
  
Solution: 1. S5xe6! [2. c4#] 
 1. ... Bb3  2. Rxh5# 
 1. ... dxe6 2. Qxd6# 
(43)   
Try: 1. Bxb7? waiting 
 1. ... fxe6   2. Sd7# 
 1. ... Kxe6  2. Re7# 
 1. ... Be3~ 2. Qxe4#          But 1. ... f3!  
  
Try: 1. Sxd4? waiting 
 1. ... Kxd4  2. Qa1# 
 1. ... Bxd4  2. Re7# 
 1. ... Be3~ 2. Sf3#           But 1. ... f3!  
  
Solution: 1. Sxf4! waiting 
 1. ... Kxf4   2. Qg3# 
 1. ... Bxf4   2. Re7# 
 1. ... Be3~  2. Sxd3# 
(44)   
Try: 1. Rxg6 ? waiting 
 1. ... Ke4 2. Scd4# 
 1. ... e4   2. Bc8# But 1. ... Ke6!  
  
Try: 1. Rxe3? waiting 
 1. ... Ke6   2. Scd4# 
 1. ... gxh5 2. Bc8#  But 1. ... e4!  
  
Solution: 1. Rb5! waiting 
 1. ... gxh5 2. Scd4# 
 1. ... Ke6  2. Bc8# 
(45)   
Set Play: 
 1. ... exf5 2. Sd3# 
 1. ... Sc5  2. Rxf2# 
  
Try: 1. Se3? [2. Rxe4#] 
 1. ... exf5  2. Sd5# 
 1. ... Rd5  2. Rxf2# But 1. ... Rd4!  
  
Solution: 1. Qd4! [2. Qxe4#] 
 1. ... exf5 2. Qe3# 
 1. ... Sc6  2. Rxf2# 
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Jozef TARABA
1347 Szachy 1978

(8+7) Pos n° 46  #2

!""""""""#
$ + + + +%
$+ + +m+ %
$ + MnB +%
$+ +oO + %
$ + Op+ R%
$+ + Lo+ %
$ Q + + P%
$Kb+ + + %
/(((((((()

Jozef TARABA
984 Pravda 1978
2° Prize

(12+13) Pos n° 47  #2

!""""""""#
$ M + + +%
$Wv+ + +b%
$ O K + +%
$O +oPo+ %
$ +lV + R%
$PrOoO + %
$pB P +q+%
$+ Nt+ N %
/(((((((()

Jozef TARABA
998 Pravda 1978
5° Prize

(11+12) Pos n° 48  #2

!""""""""#
$ +nM K +%
$T + O + %
$b+oP + B%
$+ OlOqN %
$ +oO + R%
$+r+ + + %
$ W P P +%
$+ + + Mv%
/(((((((()

Jozef TARABA
1373 Szachy 1978
1° HonourableMention

(12+9) Pos n° 49  #2

!""""""""#
$ + Mr+b+%
$B + +t+ %
$ +oO + +%
$+ TlO R %
$ + N P +%
$+p+m+pKn%
$ + +p+ +%
$+v+q+ + %
/(((((((()

Jozef TARABA
5127 Šachové umenie 1978
7° Commendation

(13+6) Pos n° 50  #2

!""""""""#
$ + + B +%
$+ + +o+ %
$ + + OrM%
$+ + L +p%
$ + + + P%
$O +kP + %
$bOp+ N P%
$Nq+ +r+ %
/(((((((()

Jozef TARABA
585 Diagrammes 1978

(13+5) Pos n° 51  #2

!""""""""#
$ + + +k+%
$O B + +q%
$pRo+ P +%
$O +lO + %
$p+ + +p+%
$+ +nP + %
$p+n+ + +%
$+ R + + %
/(((((((()

Jozef TARABA
Šachové umenie 1.TT 1978
2° HonourableMention

(8+4) Pos n° 52  #2

!""""""""#
$ +k+ + +%
$+bO + + %
$ N No+ +%
$+ L + + %
$p+p+ + V%
$+ Q + + %
$ + P + +%
$+ + + + %
/(((((((()

Jozef TARABA
12 Podtatranské noviny 1979
1° HonourableMention

(9+7) Pos n° 53  #2

!""""""""#
$ + + + +%
$+ Bo+r+ %
$ + + N K%
$Q N OlO %
$ Rv+ + +%
$+ M + P %
$ O +p+ +%
$+ + + + %
/(((((((()

Jozef TARABA
863 Hlas ľudu 1979

(11+8) Pos n° 54  #2

!""""""""#
$ + + +b+%
$+ + +r+ %
$v+oPo+ O%
$+ O + +q%
$pOlO +k+%
$+ B + + %
$p+ +r+ +%
$+ N N + %
/(((((((()
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(46)   
Try: 1. exd5? waiting 
 1. ... f2   2. Rh3# 
 1. ... e4  2. Bxd4# 
 But 1. ... d3!  
  
Try: 1. Sxd4? waiting 
 1. ... f2     2. Qc3# 
 1. ... exd4 2. Bxd4# 
 But 1. ... dxe4!  
  
Solution: 1. Sf4! [2. Sxd5#] 
 1. ... f2    2. Qe2# 
 1. ... exf4 2. Bxd4# 
(47)   
Try: 1. Bxc3? [2. Rxd4#] 
 But 1. ... b5!  (2.Rc3#?) 
  
Try: 1. dxe3? [2. Rxd4#] 
 But 1. ... f4!  (2.Bxd3#?) 
  
Try: 1. Sf3? [2. Rxd4#] 
 But 1. ... Sc6!  (2.Qxd5#?) 
  
Solution: 1. Sge2! [2. Rxd4#] 
 1. ... b5  2. Rxc3# 
 1. ... f4   2. Bxd3# 
 1. ... Sc6 2. Qxd5# 
(48)   
Try: 1. f4? [2. Qxe5#] 
 But 1. ... d3!  (2.Bc4#?) 
 
Try: 1. Re3? [2. QRxe5#] 
 But 1. ... exd6! (2.Sb6#?) 
  
Try: 1. Re4? [2. QRxe5#] 
 But 1. ... Sf3!  (2.Qe4#?) 
 
Solution: 1. Bg7! [2. Qxe5#] 
 1. ... d3    2. Bxc4# 
 1. ... exd6 2. Sb6# 
 1. ... Sf3   2. Qe4# 
(49)   
Set Play: 
 1. ... Rc4  2. e4# 
 1. ... Sxf4 2. Sxf4# 
 
Try: 1. Se6? [2. e4#] 
 1. ... Rc4  2. Sc7# 
 1. ... Rxf4 2. Shxf4# 
 But 1. ... Sxe6!  
  
Solution: 1. Sf5! [2. e4#] 
 1. ... Rc4    2. Se3# 
 1. ... exf4+ 2. Sxf4# 
 

(50)   
Set Play: 
 1. ... bxa1Q 2. Qb5# 
 1. ... Kf5      2. Sg4# 
  
Try: 1. e4? waiting 
 1. ... bxa1Q 2. Qb8# 
 1. ... Kf4     2. Sg4#       But 1. ... fxg6!  
  
Solution: 1. Rxf6! waiting 
 1. ... bxa1Q 2. Qxa1# 
 1. ... Kxf6    2. Sg4# 
(51)   
Set Play: 
 1. ... e4  2. Qf7# 
 1. ... Kc4 2. Scb4# 
  
Try: 1. Sb2? waiting 
 1. ... e4  2. Qf5# 
 1. ... Kc5 2. Sb4#          But 1. ... axb6!  
  
Solution: 1. Rxc6! waiting 
 1. ... e4    2. Qd7# 
 1. ... Kxc6 2. Scb4# 
(52)   
Set Play: 
 1. ... cxb6 2. Se4# (A) 
 1. ... cxd6 2. Sd7# (B) 
  
Try: 1. Sd5? 2. Se4# (A) 
 1. ... cxd6 2. d4# (C) 
 1. ... Kxd6 2. c5# (D) 
 But 1. ... exd5!  
  
Solution: 1. Sb5! 2. Sd7# (B) 
 1. ... cxb6  2. d4# (C) 
 1. ... Kxb6  2. c5# (D) 
(53)   
Solution: 1. Qa8! [2. Qf3#] 
 1. ... e4 (A) 2. g4# (B) 
 1. ... g4 (B) 2. Sd5# (C) 
 1. ... Sd5 (C) 2. e4# (A) 
(54)   
Try: 1. Bxb4? [2. Qxc5#] 
 1. ... e5    2. Rb7# 
 1. ... cxb4 2. Rc2# 
 But 1. ... Kxb4!  
  
Try: 1. Bxd4? [2. Qxc5#] 
 1. ... e5    2. Rf4# 
 1. ... cxd4 2. Rc2# 
 But 1. ... Kxd4!  
  
Solution: 1. Sb3! [2. Qxc5#] 
 1. ... e5    2. Rf3# 
 1. ... Kxc3 2. Rc2# 
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Jozef TARABA
1096 Pravda 1979
1° -3 Prize

(11+8) Pos n° 55  #2

!""""""""#
$ + + + +%
$Tt+ P + %
$m+ + +rO%
$+oM L + %
$ + +pOpB%
$Q PpN + %
$ + + + +%
$+k+ R + %
/(((((((()

Jozef TARABA
1105 Pravda 1979

(12+5) Pos n° 56  #2

!""""""""#
$ +r+ + +%
$+b+ + Km%
$ M + + +%
$+ P L + %
$ + NoNpP%
$+ +pWp+ %
$q+ + + +%
$+ + R + %
/(((((((()

Jozef TARABA
Tungsram Cup 1979
4° Prize

(12+9) Pos n° 57  #2

!""""""""#
$ V + M K%
$+ +tP + %
$o+ P + +%
$+rB L P %
$ + +pN Q%
$+ Pp+ Ob%
$ + +oTv+%
$+ + + + %
/(((((((()

Jozef TARABA
Tungsram Cup 1979
5° HonourableMention

(9+11) Pos n° 58  #2

!""""""""#
$ + K Q +%
$O + +pOo%
$t+oOo+ T%
$+ +l+ + %
$pO O +p+%
$+ +b+ + %
$ + Nr+ +%
$+ R + + %
/(((((((()

Jozef TARABA
1024 Hlas ľudu 1980
3° Prize

(13+8) Pos n° 59  #2

!""""""""#
$v+ +q+ K%
$N O P + %
$ V +pR +%
$+ PmL + %
$ O + +oB%
$+ P P M %
$ + R + +%
$+b+ N + %
/(((((((()

Jozef TARABA
1193 Pravda 1980
4° HonourableMention

(11+6) Pos n° 60  #2

!""""""""#
$ + + B +%
$+ O + + %
$b+rO +o+%
$+ + M P %
$ + Lp+q+%
$+ Mn+ N %
$ + + P +%
$+ R + +k%
/(((((((()

Jozef TARABA
5816 Šachové umenie 1980

(12+9) Pos n° 61  #2

!""""""""#
$ + + + +%
$V N +n+ %
$ + + +oK%
$R PpP +o%
$ +oLtRqO%
$+ + W +t%
$ +pP + +%
$+ + + B %
/(((((((()

Jozef TARABA
47 Podtatranské noviny 1980
1° Prize

(13+6) Pos n° 62  #2

!""""""""#
$ B + + +%
$+ +n+o+ %
$ + + O +%
$+ Oo+p+ %
$ PpLo+ P%
$+b+p+ + %
$n+p+ +p+%
$+ +k+ +q%
/(((((((()

Jozef TARABA, Zoltán LABAI
1210 Pravda 1981

(11+8) Pos n° 63  #2

!""""""""#
$ + +t+n+%
$+o+ +bOn%
$ O +p+ +%
$+k+ +lPp%
$ + Q + P%
$O + + + %
$ +r+ + +%
$Rv+ +t+ %
/(((((((()
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(55)   
Try: 1. Rc6? 2. Bf6# (A) 
 1. ... Se6   2. Qd6# (B) 
 1. ... Sxe4  2. d4#  (C)  
 But 1. ... Sxd3!  
 
Solution: 1. Sd5! 2. d4# (C) 
 1. ... Se6   2. Bf6# (A) 
 1. ... Sxe4  2. Qd6# (B) 
(56)   
Set Play: 
 1. ... Qxd4 2. Sg6# (A)  
 1. ... Qxf4  2. Sc6# (B)  
 
Try: 1. Qb2? 2. Sg6# (A) 
 1. ... Qxd4 2. Rxe4# (C)  
 1. ... Qxf4  2. Re8#   (D)  
 But 1. ... Sf8!  
 
Solution: 1. Qh2 ! 2. Sc6# (B) 
 1. ... Qxd4 2. Re8# (D)  
 1. ... Qxf4  2. Rxe4# (C) 
(57)   
Set Play: 
 1. ... Bxe4 (a) 2. d4# (A) 
 1. ... Rxd6 (b) 2. Bd4# (B) 
 
Try: 1. Bf5? 2. d4#  (A)  
 But 1. ... Bxe4! (a) 
  
Try: 1. Rb6? 2. Bd4# (B)  
 But 1. ... Rxd6!  (b) 
  
Try: 1. Qh7? [2. Qf5#] 
 1. ... Bxe4 2. Qxe4# 
 1. ... Rxf4  2. d4# (A)  
 But 1. ... Bxh3!  
 
Solution: 1. Qh6! [2. Qf6#] 
 1. ... Rxd6 2. Bxd6# 
 1. ... Rxf4  2. Bd4# (B) 
(58)   
Try: 1. Sb3? 2. Bc4# (A) 
But 1. ... c5! (a) 

 
Try: 1. Sf3? 2. Be4# (B) 
But 1. ... e5! (b) 
 
Try: 1. Sc4? [2. Qxd6#] 
 1. ... c5 (a) 2. Be4# (B) 
But 1. ... e5!  
 
Try: 1. Se4? [2. Qxd6#] 
 1. ... e5 (b)2. Bc4# (A) 
But 1. ... c5!  
 
Solution: 1. Kd7! [2. Qxd6#] 
 1. ... c5 (a) 2. Bc4# (A) 
 1. ... e5 (b) 2. Be4# (B) 
(59)   
Try: 1. Qg6? 2. Sd3# (A) 
 1. ... Sd5~ 2. Bxg3# (B) 
 1. ... Sxf6  2. Qxf6# 
 But 1. ... Bxc5!  
 
Solution: 1. Qc6! [2. Rxd5#] 
 1. ... Sd5~  2. Sd3# (B) 
 1. ... Sxf6   2. Bxg3# (A) 
(60)   
Try: 1. Rd1? waiting 
 1. ... Sc3~  2. Se2# (A) 
 1. ... Sxe4   2. Qxe4# 
 1. ... Se5~  2. Rc4# (B) 
 1. ... Sxd3   2. Bg7# 
 But 1. ... Sxc6!  
 
Solution: 1. Qe6! waiting 
 1. ... Sc3~   2. Qd5# 
 1. ... Sxe4   2. Se2# (A) 
 1. ... Se5~  2. Qc4# 
 1. ... Sxd3   2. Rc4# (B) 
(61)   
Set Play: 
 1. ... Rxf4 (a) 2. Qxf4# 
Try: 1. Qd7? 2. Se6# (A) 
 1. ... c3 2. Qa4# 
 But 1. ... Rxf4! (a)  
 

Try: 1. Qe2? 2. c3# (B) 
 1. ... c3 2. Qd3# 
 But 1. ... Rxf4! (a)  
 
Try: 1. Qg2? [2. Qxe4#] 
 1. ... Rxf4 (a) 2. Se6# (A) 
 But 1. ... Rf3!  
 
Solution: 1. Qxg6! [2. Qxe4#] 
 1. ... Rxf4 (a) 2. c3# (B) 
(62)   
Set Play: 
 1. ... Ke3 2. Qg1# 
  
Try: 1. Qh3? [2. c3#] 
 1. ... exd3 2. Qxd3# 
 1. ... e3    2. Qg4# 
 But 1. ... dxc4!  
  
Try: 1. Sxc5? waiting 
 1. ... exd3 2. Qg1# 
 1. ... e3    2. c3# 
 But 1. ... dxc4!  
  
Solution: 1. Qe1! waiting 
 1. ... e3    2. Qc3# 
 1. ... exd3 2. c3# 
 1. ... dxc4 2. Qxe4# 
 1. ... cxb4 2. Ba7# 
(63)   
Try: 1. Rc4? 2. Qd5# (A) 
 1. ... Rf4   2. Qxf4# 
 But 1. ... Rxe6! (a)  
  
Try: 1. Sf8? 2. Bg6#  (B) 
 1. ... Rxe6   2. Bxe6# 
 But 1. ... Rf4! (b) 
  
Solution: 1. Shf6! [2. Qe4#] 
 1. ... Rf4    (b)  2. Qd5#  (A) 
 1. ... Rxe6 (a)  2. Bg6#  (B) 
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Jozef TARABA, Zoltán LABAI
E.A.Wirtanen MT . 1981
Commendation

(13+11) Pos n° 64  s#2

!""""""""#
$ + + + +%
$+ O O +n%
$ +pVo+o+%
$+rM L +v%
$ +oOb+oP%
$+ +r+ K %
$ +pQ NpP%
$B + + + %
/(((((((()

Jozef TARABA
Zvolen - Kežmarok 1981
2° Place

(7+3) Pos n° 65  #2

!""""""""#
$ +bQ + +%
$+ + + + %
$ + + + +%
$R + P + %
$ +k+ Lo+%
$+ + +o+ %
$ + N R +%
$+ + + + %
/(((((((()

Jozef TARABA
1289 Pravda 1981

(12+6) Pos n° 66  #2
a) Diagram

b) Rwb6->h6

!""""""""#
$ + + + V%
$+ K O + %
$oR +b+ +%
$+ + L P %
$ P NtN P%
$+ +pOp+ %
$ + +q+ +%
$+ + B + %
/(((((((()

Jozef TARABA
1153 Hlas ľudu 1981 (v)
1° Prize

(8+11) Pos n° 67  #2

!""""""""#
$ + + +vB%
$+ Q O T %
$n+o+ +o+%
$+oOo+ V %
$ +l+ O +%
$+ N + +b%
$ + R + K%
$+r+ + + %
/(((((((()

Jozef TARABA
1174 Hlas ľudu 1982
3° Prize

(11+8) Pos n° 68  #2
a) Diagram

b) Swh7->g1

!""""""""#
$ + + + +%
$+ +o+n+n%
$q+ V + O%
$+o+p+l+p%
$ Rm+ OmR%
$+ Bp+ + %
$ + +p+ +%
$+ K + + %
/(((((((()

Jozef TARABA
1322 Pravda 1982
4° Prize

(9+7) Pos n° 69  #2

!""""""""#
$ + + Q +%
$+ + +p+ %
$ +n+n+m+%
$+ +bPlM %
$ + Ro+oV%
$+ + + O %
$ + + +p+%
$K + + + %
/(((((((()

Jozef TARABA
1327 Pravda 1982
Commendation
joke

(6+7) Pos n° 70  #2

!""""""""#
$ + +l+ +%
$+ +mOw+ %
$m+p+ +bV%
$+ +nB O %
$ + + + +%
$+ + + +q%
$ + + + +%
$+ + K + %
/(((((((()

Jozef TARABA
1855 Israel Ring Tourney 1982
3° HonourableMention

(8+7) Pos n° 71  #2
a) Diagram

b) Bwf1->e8

!""""""""#
$k+ + + +%
$+ + + + %
$oN + +r+%
$LtV B + %
$oN + + R%
$O + + + %
$ O + + +%
$+ + +bQ %
/(((((((()

Jozef TARABA, Zoltán LABAI
9741 Schach 1982

(10+9) Pos n° 72  s#2

!""""""""#
$ + + + +%
$+ + + + %
$ + + N +%
$+ + +m+ %
$ +o+bLnP%
$+oP R +q%
$ P +pOo+%
$+k+ +mTv%
/(((((((()
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(64)   
Try: 1. Rxd4? waiting         But 1. ... c3!  
Try: 1. Re3?  waiting          But 1. ... g5!  
Try: 1. Rc3?  waiting          But 1. ... d3!  
Try: 1. Rdb3? waiting         But 1. ... cxb3!  
  
Try: 1. Qh6? waiting 
 1. ... g5 2. Qxe6+ -Kxe6# 
 1. ... c3 2. Sg5 - Kf6#      But 1. ... cxd3!  
  
Solution: 1. Ra3! waiting 
 1. ... g5 2. Qf4+ - gxf4# 
 1. ... c3 2. Qxd4+ -Kxd4# 
(65)   
Set Play: 
 1. ... g3   2. Rxf3# 
 1. ... Ke3 2. Qd4# 
  
Try: 1. Ra3? waiting 
 1. ... g3    2. Qf6# 
 1. ... Kxe5 2. Qd4# 
 But 1. ... Kg3!  
  
Solution: 1. Sf1! waiting 
 1. ... g3   2. Qh4# 
 1. ... Ke4 2. Qd4# 
(66)   
a) Diagram 
Solution: 1. Bg3! 2. Sc6# (A)  
 1. ... Rxf4  2. Qxe3# (B) 
 1. ... Rxd4 2. Sg6# (C) 
  
b) Rwb6->h6 
Solution: 1. Bc3! 2. Sg6# (C) 
 1. ... Rxf4  2. Sc6# (A) 
 1. ... Rxd4 2. Qxe3# (B) 
(67)   
Try: 1. Sxb5? [2. Bf1#] 
 1. ... Rh7  2. Sa3# 
 1. ... cxb5 2. Qxc5# 
 But 1. ... d4!  
 
Try: 1. Sxd5? [2. Bf1#] 
 1. ... Rh7  2. Sb6# 
 1. ... cxd5 2. Qxc5#  
 But 1. ... Bxd5!  
  
Try: 1. Qa5? [2. Bf1#] 
 1. ... Rh7 2. Qa2# 
 1. ... b4   2. Qxc5# 
 But 1. ... d4!  
 
Solution: 1. Qe5! [2. Bf1#] 
 1. ... Rh7 2. Qe2# 
 1. ... d4   2. Qxc5# 
 

(68)   
a) Diagram  
Solution: 1. Be5! waiting 
 1. ... Sc4~  2. Rbxf4# (A)  
 1. ... Scxe5 2. Sxd6#  (B)  
 1. ... Sg4~  2. Rhxf4# (C)  
 1. ... Sgxe5 2. Sxh6#  (D)  
  
b) Swh7->g1  
Solution: 1. Sh3! waiting 
 1. ... Sc4~  2. Sxd6#  (B)  
 1. ... Sce5   2. Rbxf4# (A)  
 1. ... Sg4~  2. Sxh6#  (D)  
 1. ... Sge5   2. Rhxf4# (C)  
(69)   
Try : 1. Qd6 waiting 
 1. ... Sg6~ (a) 2. Se7# (A) 
 1. ... Sg5~ (b) 2. Bxe4#(B) 
 But 1. ... Sxe5!(c) Sxe6! (d) 
  
Solution: 1. Qh6! waiting 
 1. ... Sg6~ (a) 2. Qf6# 
 1. ... Sg5~ (b) 2. Sg7# 
 1. ... Sxe5 (c) 2. Se7# (A) 
 1. ... Sxe6 (d) 2. Bxe4# (B) 
(70)   
Solution: 1. Qe6! [2. Qxe7#] 
 1. ... 0-0-0  2. Qxd7# 
 1. ... 0-0     2. Qxf7# 
(71)   
a) Diagram  
Solution: 1. Bc3! 2. Sc4# (A) 
 1. ... Rxb4 (a) 2. Qxc5# (B)  
 1. ... Rxb6 (b) 2. Sc6#  (C)  
  
b) Bwf1->e8  
Solution: 1. Bc7! 2. Sc6# (C)  
 1. ... Rxb4 (a) 2. Sc4#  (A)  
 1. ... Rxb6 (b) 2. Qxc5# (B)# 
(72)   
Set Play: 
 1. ... Sf5~   2. Qg3+ ... Sxg3# 
 1. ... S5xe3 2. Qxe3+ ... Sxe3# 
  
Solution: 1. Rg3! waiting 
 1. ... Sf5~  2. e3+ ... Sxe3# 
 1. ... S5e3  2. Rxe3 ... Sf1~# 
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Jozef TARABA
3822 Die Schwalbe 1982

(13+6) Pos n° 73  #2

!""""""""#
$ + R T +%
$Ok+ O + %
$n+q+ + +%
$+pPnP P %
$ +pL + +%
$+ O O + %
$ +p+p+ B%
$+ + + + %
/(((((((()

Jozef TARABA
6169 Šachové umenie 1982
3° Prize

(8+10) Pos n° 74  #2

!""""""""#
$ + + + V%
$+m+o+ +o%
$ + + +o+%
$+ +nT Q %
$ + Nl+p+%
$+b+ O P %
$v+ +k+m+%
$B + + + %
/(((((((()

Jozef TARABA
8646 Probleemblad 1982

(9+11) Pos n° 75  #2

!""""""""#
$ +t+ + +%
$+ + O +v%
$ +o+ +oK%
$NoN + + %
$ P LpBo+%
$R M + + %
$bM + V +%
$+ + + +q%
/(((((((()

Jozef TARABA
6199 Šachové umenie 1982

(6+10) Pos n° 76  s#2

!""""""""#
$ + + + +%
$+ + + + %
$ + + + B%
$+ + + + %
$ +oN M +%
$+ Nv+ O %
$ Ob+o+pO%
$+ L K Mt%
/(((((((()

Jozef TARABA
SÚV ČSZTV 1982
2° Prize

(15+12) Pos n° 77  #2

!""""""""#
$ Wn+ + +%
$+pR B + %
$oR +oPt+%
$+ + L + %
$k+ +p+o+%
$MmOoPpPb%
$ NpT + V%
$+ + + Q %
/(((((((()

Jozef TARABA
SÚV ČSZTV 1982
4° Prize

(7+4) Pos n° 78  #2

!""""""""#
$k+ + + +%
$Q + + + %
$ + + + +%
$+ + + + %
$ + + + +%
$O R + + %
$tPpB + +%
$Tl+ +b+ %
/(((((((()

Jozef TARABA
H.Ahues-60 JT 1982
5° Prize

(8+10) Pos n° 79  #2

!""""""""#
$kN + + +%
$+o+ + T %
$ + +oO V%
$+ P Lo+m%
$r+ R M +%
$O + + + %
$ N + + +%
$+ B + +b%
/(((((((()

Jozef TARABA
H.Ahues-60 JT 1982
2° HonourableMention

(10+9) Pos n° 80  #2

!""""""""#
$ R + + +%
$+ + K + %
$ +p+ + +%
$O +n+ R %
$ OlP + +%
$T + On+ %
$vMp+ + O%
$B +m+ +q%
/(((((((()

Jozef TARABA
H.Ahues-60 JT 1982
3° HonourableMention

(10+10) Pos n° 81  #2

!""""""""#
$ + + +vR%
$+ + + O %
$ + +oO T%
$+o+ +p+q%
$oP + +r+%
$K LoB + %
$ + OpN +%
$+ +b+ + %
/(((((((()
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(73)   
Set Play: 
 1. ... Kxc4  2. Sxe3# 
 1. ... Ke4  2. Sxe7# 
 1. ... Rf8~  2. Sb6# 
  
Solution: 1. Qe6! waiting 
 1. ... Kxc4  2. Sdc7# 
 1. ... Ke4   2. Sxc3# 
 1. ... Rf8~  2. Sf6# 
(74)   
Try: 1. Sf3? [2. Sc3#] 
 1. ... Re5~  2. Bc2# 
 1. ... Rxd5  2. Qxd5# 
 1. ... Rxg5  2. Sxg5# 
 But 1. ... Rf5!  
  
Solution: 1. Qf6! [2. Qf3#] 
 1. ... Re5~  2. Sc3# 
 1. ... Rxd5   2. Bc2# 
(75)   
Try: 1. Bf7? [2. Sab3#] 
 1. ... Sc3~  2. Se6# 
 1. ... Sxe4  2. Qxe4# 
 But 1. ... e6!  
  
Solution: 1. Qc1! [2. Qxc3#] 
 1. ... Sc3~  2. Sab3# 
 1. ... Sxe4  2. Se6# 
(76)   
Set Play: 
 1. ... Bd3~ 2. Scxe2+ ... Sgxe2# 
 1. ... Bxc2  2. Sdxe2+ ... Sgxe2# 
  
Solution: 1. Bb1! waiting 
 1. ... Bd3~  2. Sdxe2+ ... Sgxe2# 
 1. ... Bxb1   2. Scxe2+ ... Sgxe2# 
(77)   
Try: 1. cxd3? (a) [2. f4#] 
 But 1. ... Rf2! (b) 
 
Try: 1. Rb4? (b) [2. f4#] 
 But 1. ... gxf3! (c) 
  
Try: 1. Rc4? (c) [2. f4#] 
 But 1. ... Rxf6! (a) 
  
Solution: 1. Qg2! [2. f4#] 
 1. ... Rf2 (b) 2. Sxd3# 
 1. ... gxf3 (c) 2. Rxe6# 
 1. ... Rxf6 (a)2. Bd6# 
 
 
 
 
 

(78)   
Try: 1. Bc4 (A) ? waiting 
 1. ... Rxb2 2. Qg1# (C)  
 But 1. ... axb2 (a) !  
  
Try: 1. Ba6 (B) ? waiting 
 1. ... axb2 2. Qg1# (C)  
 But 1. ... Rxb2 (b) !  
  
Solution: 1. Qg1 (C) ! waiting 
 1. ... Rxb2 (b) 2. Bc4# (A)  
 1. ... axb2+ (a) 2. Ba6# (B)  
(79)   
Try: 1. Rd1? [2. Sc4#] 
 But 1. ... Sg2!  
  
Try: 1. Rd8? [2. Sc4#] 
 But 1. ... Rg2!  
  
Solution: 1. Rd6! [2. Sc4#] 
 1. ... Rg2 2. Sd7# 
 1. ... Sg2 2. Sd3# 
(80)   
Try: 1. Qe1?  2. Sb6# (Se5#?) 
 But 1. ... Sa4!  
  
Try: 1. Rg4? [2. Se5#]  (Sb6#?) 
 But 1. ... Sd3!  
  
Solution: 1. c7! [2. c8Q#] 
 1. ... Sa4 2. Se5# 
 1. ... Sd3 2. Sb6# 
(81)   
Try: 1. Rd4? 2. Se4# (A)  
 But 1. ... exf5! (a)  
  
Try: 1. exd3? 2. Bd4# (B)  
 But 1. ... e5! (b)  
  
Solution: 1. Qf7! [2. Qc7#] 
 1. ... e5 (b) 2. Se4#  (A)  
 1. ... exf5 (a) 2. Bd4# (B)  
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Jozef TARABA, Zoltán LABAI
H.Ahues-60 JT 1982 (v)
3° Prize

(9+9) Pos n° 82  #2

!""""""""#
$qN + + +%
$+ + + +p%
$ K +r+v+%
$+oTo+o+ %
$ + L + +%
$+ + + Rt%
$ Op+ + +%
$+m+ +bN %
/(((((((()

Jozef TARABA
1226 Hlas ľudu 1982

(10+9) Pos n° 83  #2

!""""""""#
$ + + + +%
$+ +nVn+ %
$ R +o+ +%
$+ PoOo+ %
$ +o+l+ +%
$+ Pr+o+b%
$q+ + +v+%
$+kB + + %
/(((((((()

Jozef TARABA, Ján DUČÁK, 
Ivan KISS
1362 Pravda 1982

(10+10) Pos n° 84  #2

!""""""""#
$ Q + + +%
$+pK B + %
$ + + R +%
$O + +o+ %
$ NbPlT +%
$+m+ + +r%
$v+oT P +%
$V W + + %
/(((((((()

Jozef TARABA
Die Schwalbe TT . 1982
3° Prize

(11+9) Pos n° 85  #2

!""""""""#
$q+ + + +%
$Bn+o+ + %
$ + Po+ +%
$+ +oTpO %
$ O +l+ +%
$+k+ OrP %
$n+p+b+ +%
$+ + + +v%
/(((((((()

Jozef TARABA
Die Schwalbe TT .1982
2° Commendation

(12+11) Pos n° 86  #2

!""""""""#
$ +b+v+ Q%
$+o+t+o+ %
$ Ko+ N +%
$+ + OpPo%
$ +p+ L N%
$R + + R %
$ + P BoV%
$+ + + M %
/(((((((()

Jozef TARABA
ÚV ČSTV 1983 
Commendation

(8+10) Pos n° 87  #2

!""""""""#
$ + + + M%
$O +rB K %
$ + +n+ O%
$+m+bL Vt%
$q+ + + +%
$+ + +r+ %
$ On+t+ +%
$+v+ + + %
/(((((((()

Jozef TARABA
B.Formanek-50 JT 1983
Commendation

(11+14) Pos n° 88  =2

!""""""""#
$v+ +k+ V%
$M O + + %
$ +o+lOr+%
$+ RmO P %
$wO +o+ T%
$P +qP T %
$ +p+p+ +%
$+ N + +b%
/(((((((()

Jozef TARABA
Gy.Bakcsi-50 JT 1983
2° Prize

(10+6) Pos n° 89  #2
a) Diagram

b) Kbb4->a4

!""""""""#
$ R + +t+%
$+ B +o+ %
$ +rP + +%
$Pn+ + +v%
$ Ln+ + +%
$+ +o+ + %
$ Kp+ + +%
$+m+b+ + %
/(((((((()

Jozef TARABA
1441 Pravda 1983

(7+7) Pos n° 90  #2

!""""""""#
$ + + + +%
$+ + M + %
$ +mNb+ +%
$+ Oo+ + %
$ +oP + R%
$+ +lO + %
$q+ + + +%
$B + + +k%
/(((((((()
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(82)   
Try: 1. Qa5? 2. Sf3# (A) 
 But 1. ... Rc3! (a) 
 
Try: 1. Qa2? 2. Se2# (B) 
 But 1. ... Rxc2! (b) 
 
Solution: 1. Qc6! [2. Qxc5#] 
 1. ... Rc3  (a) 2. Se2# (B) 
 1. ... Rxc2 (b) 2. Sf3# (A) 
(83)   
Try: 1. Rxd5? [2. Qxc4#] 
 1. ... Bxc5 2. Sf6# 
 1. ... exd5 2. Qc2# 
 1. ... Kxd5 2. Qa8# 
 1. ... f2     2. Bxg2# 
 But 1. ... Bf1!  
 
Try: 1. Rxf3? [2. Qe2#] 
 1. ... Bxc5  2. Sg5# 
 1. ... Bxf3  2. Qc2# 
 1. ... Kxf3  2. Qxg2# 
 1. ... d4    2. Qa8# 
 But 1. ... Bf1!  
 
Solution: 1. Rxe6! [2. Rd4#] 
 1. ... Bxc5 2. Sxc5# 
 1. ... Kxd3 2. Qc2# 
 1. ... cxd3 2. Rxe5# 
 1. ... f2     2. Qe2# 
(84)   
Try: 1. Kc6? [2. Qe5#] 
 But 1. ... Sxd4+!  
 
Try: 1. Kb6? [2. Qe5#] 
 But 1. ... Bxd4+!  
 
Try: 1. Kd8? [2. Qe5#] 
 But 1. ... Rxd4+!  
 
Solution: 1. Kc8! [2. Qe5#] 
 1. ... Sxd4 2. Re3# 
 1. ... Bxd4 2. Bd5# 
 1. ... Rxd4 2. Re6# 
 1. ... Kxd4 2. Qxf4# 

(85)   
Try: 1. c3? 2. Sc5# (A) 
 1. ... Rxf5 2. Rxe3# 
 But 1. ... Bxf3! (a) 
 
Try: 1. Qf8? 2. Rxe3# (B) 
 1. ... Bxf3 2. Bd3# 
 But 1. ... d4! (b) 
 
Try: 1. Rf1? 2. Bd3# (C) 
 1. ... d4 2. Sc5# 
 But 1. ... Rxf5! (c) 
 
Solution: 1. Kxb4! [2. Sc3#] 
1. ... Bxf3 (a) 2. Bd3# (C) 
 1. ... d4 (b) 2. Sc5#  (A)  
1. ... Rxf5  (c) 2. Rxe3# (B) 
(86)   
Try: 1. Rxg2? 2. Be3# (A) 
 1. ... e4 2. Sxh5#  
 But 1. ... Rd3! (a) 
 
Try: 1. Qh7? 2. Sxg2# (B) 
 1. ... Bxg3 2. Be3#  
 But 1. ... e4! (b) 
 
Try: 1. d3? 2. Sxh5# (C) 
 1. ... Rxd3 2. Sxg2#  
 But 1. ... Bxg3!  (c) 
 
Solution: 1. c5! waiting 
 1. ... Rd3 (a) 2. Sxg2# (B) 
 1. ... e4  (b) 2. Sxh5# (C) 
 1. ... Bxg3(c) 2. Be3# (A) 
(87)   
Try: 1. Sb4? [2. Sc6#] 
 1. ... Rc2 2. Sd3# 
 1. ... Sd6 2. Bxd6# 
 But 1. ... Bf4!  
 
Try: 1. Scd4? [2. Sc6#] 
 1. ... Rc2 2. Rf5# 
 1. ... Bf4  2. Bf6# 
 But 1. ... Sd6!  

 
Solution: 1. Sd8! [2. Sc6#] 
 1. ... Rxc2 2. Qe4# 
 1. ... Sd6  2. Qd4# 
(88)   
Check 2x 
Try: 1. Qe4? 2. Rxf6+ (A) 
 But 1. ... Kd6! (a) 
 
Try: 1. Kd8? 2. Qxd5+ (B) 
 But 1. ... Qb3! (b) 
 
Solution: 1. Sb3! [2. Sd4+] 
 1. ... Kd6 (a)  2. Rxf6+ (A) 
 1. ... Qxb3(b) 2. Qxd5+ (B) 
(89)   
a) Diagram  
Solution: 1. Sca3! [2. Rc4#] 
 1. ... Rg4 2. Sc3# (A) 
 1. ... Sd2 2. c3#   (B) 
 
b) Kb4->a4 
Solution: 1. Sca3! [2. Rc4#] 
 1. ... Rg4 2. c3#  (B) 
 1. ... Sd2 2. Sc3#(A) 
(90)   
Try: 1. dxc5? waiting 
 1. ... e2     2. Rh3# 
 1. ... Sc6~ 2. Rd4# 
 1. ... d4     2. Bxc4# 
 But 1. ... c3!  
 
Try: 1. Sxc4? waiting 
 1. ... e2     2. Qb3# 
 1. ... Sc6~ 2. Se5# 
 1. ... dxc4  2. Bxc4# 
 But 1. ... cxd4!  
 
Solution: 1. Se4! [2. Sxc5#] 
 1. ... e2     2. Qd2# 
 1. ... Sc6~ 2. Sc5# 
 1. ... dxe4  2. Bxc4# 
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Jozef TARABA
H. Albrecht MT 1983
3° Prize

(12+10) Pos n° 91  #2

!""""""""#
$ +rN B +%
$+ + + Oq%
$ + O T +%
$Kp+b+ +r%
$o+ L P +%
$+ MoM T %
$ P N P +%
$W + + + %
/(((((((()

Jozef TARABA
1460 Pravda 1983

(14+9) Pos n° 92  #2

!""""""""#
$b+n+ K +%
$+ +o+ Bo%
$ +mP +vQ%
$+ +l+ + %
$p+ Oo+p+%
$+oMnR + %
$ P +pP +%
$+ R + + %
/(((((((()

Jozef TARABA
6519 Šachové umenie 1983
3° Prize

(11+7) Pos n° 93  #2

!""""""""#
$ + +r+ +%
$+ + + +b%
$o+ N + +%
$P P + + %
$qOpL +o+%
$+o+nM R %
$ P + M +%
$+k+ + + %
/(((((((()

Jozef TARABA
Martin-700 JT 1984
1° -3 HonourableMention

(10+10) Pos n° 94  #2

!""""""""#
$ + N + B%
$PoO R + %
$r+m+ O +%
$+ Tl+ +k%
$ OtPnP +%
$+ O + + %
$ + + + +%
$+v+ + Q %
/(((((((()

Jozef TARABA
1595 Pravda 1984
4° Prize

(8+12) Pos n° 95  #2

!""""""""#
$vW Tr+ +%
$+ +o+ N %
$t+ + +o+%
$+ + + O %
$ +oQoLn+%
$+ + + Rk%
$ + + +pP%
$+ + Mm+ %
/(((((((()

Jozef TARABA
1038 Východosl. noviny 1984

(12+12) Pos n° 96  #2

!""""""""#
$ + N +k+%
$+m+ + +o%
$ +b+ Qo+%
$+ +p+ P %
$oRv+l+pO%
$T R +m+ %
$w+p+ T +%
$+ V +nB %
/(((((((()

Jozef TARABA
1057 Východosl. noviny 1984

(7+5) Pos n° 97  #2

!""""""""#
$ +b+ + +%
$+ + + + %
$ + O +r+%
$K + + +v%
$ Q +nOoL%
$+ + + + %
$ + + + B%
$+ + + N %
/(((((((()

Jozef TARABA
A.Pituk-80 JT 1984
2° HonourableMention

(11+12) Pos n° 98  #2

!""""""""#
$ B + QbK%
$T + + P %
$wM +nOo+%
$R N Ol+ %
$ + + Ov+%
$+ +p+r+p%
$ + + M +%
$+ + Vt+ %
/(((((((()

Jozef TARABA
4852 Die Schwalbe 1984

(11+11) Pos n° 99  #2

!""""""""#
$nR + + +%
$+ +o+k+o%
$ + + P +%
$O Mr+ +t%
$o+lM +o+%
$P + + Q %
$ Po+ +n+%
$+v+ B +b%
/(((((((()
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(91)   
Try: 1. Ba2? [2. Sc6#]  But 1. ... Sf5!  
 
Try: 1. Bh1? [2. Sc6#] But 1. ... Rg5!  
  
Try: 1. Bg8? [2. Sc6#] But 1. ... Rf5!  
 
Try: 1. Be4? [2. Sc6#] But 1. ... Scd5!  
  
Try: 1. Bb7? [2. Sc6#] But 1. ... g5!  
  
Solution: 1. Ba8! [2. Sc6#] 
 1. ... Sf5   2. Rc4# 
 1. ... Rg5  2. Sf3# 
 1. ... Rf5   2. Se6# 
 1. ... Scd5 2. Qe4# 
 1. ... g5    2. Qa7# 
(92)   
Set Play: 
 1. ... Sc3~  (a) 2. Sf4# (A) 
 1. ... Bg6~ (b) 2. Sb6# (B) 
  
Solution: 1. Rxe4! waiting 
 1. ... Sc3~ (a) 2. Re5# 
 1. ... Sxe4 (c) 2. Sf4# (A) 
 1. ... Bg6~ (b) 2. Rxd4# 
 1. ... Bxe4 (d) 2. Sb6# (B) 
(93)   
Try: 1. Qxb3? waiting 
 1. ... Se3~ 2. Sf5# 
 1. ... Sxc4  2. Qxc4# 
 1. ... Sf2~  2. Re4# But 1. ... Sxd3!  
  
Solution: 1. Qc6! waiting 
 1. ... Se3~  2. Qd5# 
 1. ... Sxc4   2. Sf5# 
 1. ... Sf2~   2. Qe4# 
 1. ... Sxd3   2. Re4# 
(94)   
Try: 1. Qe3? 2. Rd7# (A) 
 1. ... Sxe7  2. Sxf6#  But 1. ... Rxd4! (a) 
 
Try: 1. Sxb7? 2. Sxf6# (B) 
 1. ... Rxd4 2. Qg8# But 1. ... Bxe4! (b) 
 
Try: 1. Bxf6? 2. Qg8# (C) 
1. ... Bxe4 2. Rd7# (c) But 1. ... Sxe7! 
 
Solution: 1. a8S! [2. Sxc7#] 
1. ... Rxd4 (a) 2. Qg8# (C) 
1. ... Bxe4 (b) 2. Rd7#  (A) 
1.  ...Sxe7 (c)  2. Sxf6#  (B)  
 
 
 
 

(95)   
Try: 1. Sf2? [2. Rg4#] 
 But 1. ... Sxg2!  
 
Try: 1. Se3? [2. Rg4#] 
 1. ... Sxg2 2. Sxg2#  (Qf2#?) But 1. ... Sxh2!  
  
Try: 1. Sf6? [2. Rg4#]  But 1. ... Ra3!  
 
Try: 1. Se5? [2. Rg4#] 
 1. ... Ra3 2. Sxg6# (Df6#?) But 1. ... Qb3!  
  
Solution: 1. Sh6! [2. Rg4#] 
 1. ... Sxg2 2. Qf2# 
 1. ... Sh2   2. Qe3# 
 1. ... Ra3   2. Qf6# 
 1. ... Qb3 2. Qe5# 
(96)   
Try: 1. Se6? [2. d6#] 
 1. ... Rd2 2. Qf4# 
 1. ... Sd4 2. Qxd4# 
 1. ... Sd8 2. Sc5# But 1. ... Se5!  
  
Solution: 1. Sf7! [2. d6#] 
 1. ... Rd2 2. Qxf3# 
 1. ... Sd4 2. Qe5# 
 1. ... Sd8 2. Sd6# 
(97)   
Try: 1. Sf2? waiting 
 1. ... f3 (a) 2. Sxf3# (B)  
 1. ... g3 (b) 2. Bxg3# (A) But 1. ... Bxg6!  
  
Solution: 1. Rh6! waiting 
 1. ... f3 (a) 2. Bg3# (A)  
 1. ... g3 (b) 2. Sf3#  (B)  
(98)   
Set Play: 
 1. ... g5   2. Bh7# 
 1. ... e4   2. Rxf4# 
 1. ... Se4 2. dxe4# 
  
Solution: 1. Se4! [2. Qxf6 , Sd4, Rxe5 , Sd6, Sg3, 
Rxf4 #] 
 1. ... g5    2. Qxf6# 
 1. ... Rf7   2. Sd4# 
 1. ... Sxe4 2. Rxe5# 
 1. ... Sxd3  2. Sd6# 
 1. ... Sd5   2. Sg3# 
 1. ... Bxh3  2. Rxf4# 
(99)   
Solution: 1. Bf2! [2. Rxd4#] 
 1. ... Sc~  2. Sb6# (A) 
 1. ... Sd3, 2. Se3# (B) 
 1. ... Sd~  2. Se3# (B) 
 1. ... Sb5  2. Sb6# (A) 
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Jozef TARABA
9005 Probleemblad 1984

(10+11) Pos n° 100  #2

!""""""""#
$ + + NkV%
$Oq+ O B %
$ +mO + R%
$+ L P +t%
$wO + +v+%
$Mp+ + + %
$ + R + +%
$+ N +b+ %
/(((((((()

Jozef TARABA
6989 The Problemist 1985

(12+10) Pos n° 101  #2

!""""""""#
$b+ +r+ +%
$+ +p+o+ %
$ Ok+ + O%
$V + P + %
$ Rm+l+p+%
$M + OnP %
$ +w+p+ +%
$Bq+t+ + %
/(((((((()

Jozef TARABA
6793 Šachové umenie 1985

(6+5) Pos n° 102  s#2

!""""""""#
$ + + + +%
$+m+b+ + %
$ + +p+ +%
$P + + + %
$ + Q + +%
$LoP + + %
$tO + + +%
$+k+ + + %
/(((((((()

Jozef TARABA
12073 British Chess Mag. 1985
2° HonourableMention

(9+12) Pos n° 103  #2

!""""""""#
$rM MlNkR%
$T P +oOo%
$oN + + +%
$+ Q + + %
$ B + + W%
$+ V + +v%
$b+ + + +%
$+t+ + + %
/(((((((()

Jozef TARABA
1501 Hlas ľudu 1985

(14+13) Pos n° 104  #2

!""""""""#
$v+ N +q+%
$B M OwT %
$ + V + O%
$+ PlNmO %
$ O P +pT%
$Pp+ +kO %
$ +p+r+b+%
$+ +r+ + %
/(((((((()

Jozef TARABA, Zoltán LABAI
69 Szachy 1985

(11+10) Pos n° 105  s#2

!""""""""#
$ + + +b+%
$+ + + Oo%
$ + Bo+tW%
$RvN + To%
$ VpL K P%
$+ + +p+ %
$ + Pq+ +%
$R + + + %
/(((((((()

Jozef TARABA
3.WCCT 1986
19° Place

(13+7) Pos n° 106  #3

!""""""""#
$ N + + +%
$+oKqRo+ %
$ P Pv+ W%
$+p+lN + %
$ + + M R%
$+p+ + +b%
$ + +p+ +%
$M + + B %
/(((((((()

Jozef TARABA, Ľudovít LEHEN
3.WCCT 1986
10° Place

(13+9) Pos n° 107  s#3

!""""""""#
$tV + + +%
$+ Pn+ Q %
$b+ + + +%
$+r+oM + %
$l+ B +p+%
$+ + R Po%
$oP +p+ P%
$Tm+ + +k%
/(((((((()

Jozef TARABA, Ľudovít LEHEN
L.Lindner-70 JT 1986
3° HonourableMention

(6+14) Pos n° 108  h#2
a) Diagram

b) Bwf8->b8

!""""""""#
$ +v+ B T%
$N +oTo+ %
$oW + +o+%
$O L M +r%
$ + + + R%
$+p+ Oo+k%
$ + + + +%
$+ + +m+ %
/(((((((()
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(100)   
Try: 1. e6? [2. Sd7#] 
 1. ... Sc6~ (a) 2. Sd3# (B)  
 1. ... Se5 (b) 2. Rd5# (A)  
 But 1. ... d5!  
  
Solution: 1. Re6! [2. Sd7#] 
 1. ... Sc6~ (a) 2. Rd5# (A)  
 1. ... Sd4 (c) 2. Sd3# (B)  
(101)   
Set Play: 
 1. ... Rd6+ 2. exd6# 
 1. ... Rxd7 2. Kxd7# 
 1. ... f5     2. exf6# 
 1. ... h5    2. Sg5# 
  
Solution: 1. Sd4! [2. Kc7#] 
 1. ... Sxe5+ 2. K(x)d6# 
 1. ... b5      2. Kc5# 
 1. ... Sb5    2. Kxb5# 
 1. ... Rxd4   2. Qh1# 
(102)   
Set Play: 
 1. ... Sxa5 2. Qa7 ... Ra1# 
 1. ... Sc5   2. Qd6 ... Ra1# 
  
Solution: 1. Qh8! waiting 
 1. ... Sxa5 2. Qa8 ... Ra1# 
 1. ... Sc5   2. Qf8 ... Ra1# 
(103)   
Try: 1. Sfd7? [2. Qf8#] 
 But 1. ... Se6!  
  
Try: 1. Se6? [2. Qf8#] 
 But 1. ... Sd7!  
 
Try: 1. Sxh7? [2. Qf8#] 
 But 1. ... Qxb4!  
  
Solution: 1. Sg6! [2. Qf8#] 
 1. ... Se6 2. Qc6# 
 1. ... Sd7 2. Bxf7# 
 1. ... Qxb4 2. Kxh7# 
 1. ... Bxb4 2. Kxg7# 
(104)   
Set Play: 
 1. ... Sxd4+ 2. Kxg3# 
 1. ... bxa3   2. c4# 
  
Solution: 1. Sc4! [2. Sb6#] 
 1. ... Sxd4+ 2. Ke3# 
 1. ... Bxc5   2. Re5# 
(105)   
Solution: 1. R1a4! waiting 
 1. ... Bb5~ 2. Be5+ (A) ... Rxe5# 
 1. ... Bxc4  2. Qe5+ (B) ... Rxe5# 

 1. ... Bb4~ 2. Qe5+ (B) ... Rxe5# 
 1. ... Bxc5  2. Be5+ (A) ... Rxe5# 
(106)   
Solution: 1. Qc8! [2. Qxb7+ 
   Kxe5 3. Sbd7#] 
 1. ... Bxc8 2. Bg2+  Sxg2 3. e4# 
 1. ... Sxh3 2. e4+    Kxe5  3. Sbd7# 
 1. ... Kxe5 2. Sbd7+Ke4   3. Qxb7# 
 1. ... Ke4  2. Qxb7+ Bd5  3. Sg6# 
 
(107)   
Solution: 1. Ba7! waiting 
 1. ... Se5~ 2. Rb6   Ka5  3. Ra3 ... Sxa3# 
 1. ... Sc4   2. Sb6+ Sxb6 3. Ra3 ... Sxa3# 
 1. ... Sd3   2. Sc5+ Sxc5 3. Ra3 ... Sxa3# 
 1. ... Sf3    2. Qd4+ Sxd4 3. Ra3 ... Sxa3# 
 1. ... Sxg4  2. Qxg4+d4   3. Ra3 ... Sxa3# 
 1. ... Sxd7 2. Qe7   Sc5  3. Ra3 ... Sxa3# 
(108)   
a) Diagram 
 1. d6+  Rf5    2. Rd7  Rxe5# 
  
b) Bwf8->b8 
 1. d5+  Rg4    2. Sd7  Rc4# 
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Jozef TARABA
Ľ.Lačný-60 JT 1986
1° Prize

(11+13) Pos n° 109  #2

!""""""""#
$v+ +r+ K%
$+ Pb+ +o%
$tO O O T%
$M +lPn+ %
$ + +o+ +%
$Np+ B + %
$ +rV + +%
$+ MqW + %
/(((((((()

Jozef TARABA
Ľ.Lačný-60 JT 1986
4° HonourableMention

(13+8) Pos n° 110  #2

!""""""""#
$ + +r+ +%
$+ + + +v%
$ B P Q K%
$+ +pPnP %
$ +b+lO +%
$W +oOoP %
$ + +r+ +%
$V N + + %
/(((((((()

Jozef TARABA
L.Lačný-60 JT 1986
3° Commendation

(11+10) Pos n° 111  #2

!""""""""#
$ M +rK +%
$+p+l+p+ %
$ P + +r+%
$+m+ P +n%
$ +nO P +%
$+ +o+tO %
$ + + Vo+%
$+ +v+b+ %
/(((((((()

Jozef TARABA, Zoltán LABAI
449 OZSZ Czestochowa 1987
2 solutions

(7+11) Pos n° 112  h#2

!""""""""#
$ + +v+n+%
$+ +oPm+o%
$w+ +o+tP%
$+r+ + + %
$ + +l+ V%
$+ + Pt+ %
$ + +k+ +%
$+ +m+ +n%
/(((((((()

Jozef TARABA, Zoltán LABAI
53 Szachy 1987

(9+14) Pos n° 113  #3

!""""""""#
$b+n+ R +%
$+ O + +k%
$ Oo+oV O%
$+ + L +o%
$ R + O P%
$+ O Tq+ %
$v+p+ Nm+%
$+ + T + %
/(((((((()

Jozef TARABA, Zoltán LABAI
J.P . Boyer MT 1987
2° Commendation

(11+11) Pos n° 114  s#3

!""""""""#
$ + V N B%
$+ +oR Tb%
$ + +q+ +%
$+ O + + %
$ +pL P +%
$+ OpN +r%
$mOo+ + K%
$+wT + + %
/(((((((()

Jozef TARABA, Ľudovít LEHEN
538 MAT - PAT 1987
1° Prize

(11+9) Pos n° 115  #3

!""""""""#
$ V + R +%
$+ O + + %
$kO Or+ +%
$+b+lP N %
$nPo+o+ +%
$+ P W T %
$ +q+ + B%
$+ + + + %
/(((((((()

Jozef TARABA
562 MAT-PAT 1987

(11+13) Pos n° 116  s#2

!""""""""#
$ + R + +%
$O P P + %
$t+oKb+oW%
$O O O + %
$ +p+l+p+%
$VmPv+ + %
$ + Q Rn+%
$+ +t+ + %
/(((((((()

Jozef TARABA
2037 Pravda 1988

(13+9) Pos n° 117  #2

!""""""""#
$k+ Qr+ +%
$+ +p+ +o%
$ + +b+ +%
$+ + + Ot%
$ R N Po+%
$+ +pLp+ %
$ M +tOp+%
$Bn+ +v+ %
/(((((((()
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(109)   
Set Play: 
 1. ... dxe5 2. Be6# (A)  
 1. ... fxe5  2. Se7# (B)  
  
Try: 1. Bd4? 2. Be6# (A) 
 1. ... Bc3 2. Se7# (B)  
 1. ... e3 2. Qf3# 
 But 1. ... fxe5!  
  
Solution: 1. Sc4! 2. Se7# (B)  
 1. ... Sc6   2. Be6# (A)  
 1. ... Qxe3 2. Scxe3# 
(110)   
Set Play: 
 1. ... Qxd6   2. Sxd6#  
 1. ... fxg3    2. Sxg3#   
 
Try: 1. Sf5~? [2. Qxf4#] 
 1. ... fxg3   2. Rxe3#  
 But 1. ... Qxd6!  
  
Try: 1. Sxe3? [2. Qxf4#] 
 1. ... Qxd6   2. Bxd3# 
 But 1. ... fxg3!  
 
Try: 1. Se7? [2. Qxf4#] 
 1. ... fxg3    2. Rxe3# 
 1. ... Qxd6  2. Bxd3# 
 But 1. ... Bxe5!  
  
Solution: 1. Sd4! [2. Qxf4#] 
 1. ... fxg3    2. Qxf3# 
 1. ... Qxd6  2. exd6# 
(111)   
Set Play: 
 1. ... Sc6 2. e6#, Sf6# 
  
Try: 1. Rc8? 2. e6# (A) (Sf6#?)  
But 1. ... Re3! (a)  
  
Try: 1. Sa5? 2. Sf6#(B) (e6#?)  
But 1. ... Rxf4!(b)  
  
Solution: 1. Bxg2! [2. Bh3#] 
 1. ... Re3  (a) 2. Sf6# (B) 
 1. ... Rxf4 (b) 2. e6# (A) 
(112)   
1. Rg5  Sg3+ (A) 2. Rfxg3  Sf6# (B) 
1. Bg5  Sf6+ (B) 2. Rfxf6  Sg3# (A) 
 
 
 
 
 
 

(113)   
Set Play: 
 1. ... c5     2. Qxh5+ - Bg5 3. Sg4# 
 1. ... Sxh4 2. Qxf4+ - Kd5 3. Rb5# 
 
Solution: 1. Qxc6! [2. Qxc7+ - Kf5 3. Se7#] 
 1. ... Bd8   2. Qe4+ - Rxe4 3. Sd3# 
 1. ... Rd1   2. Re4+ - Kf5    3. Se7# 
 1. ... Sxh4 2. Qxc7+- Kf5    3. Qxf4# 
(114)   
Solution: 1. Qf5! 2. Se6+ - dxe6 3. Sxc2+.. Qxc2# 
 1. ... d6  2. Qe5+ - dxe5 3. Sxc2+.. Qxc2, Rxc2# 
 1. ... d5  2. Qe4+ - dxe4 3. Sxc2+.. Qxc2, Rxc2# 
 1. ... Sb4 2. Rxd7+ - Sd5 3. Sxc2+.. Qxc2, Rxc2# 
(115)   
Solution: 1. Rc8! 2. Bc6+ (A) Kxc6 3. Rxd6# (B) 
 1. ... Rxg5 2. Rxd6+ (B) cxd6  3. Bxc4# (C) 
 1. ... Qxg5 2. Bxc4+ (C) Kxc4 3. Sxb6# (D) 
 1. ... Qd3  2. Sxb6+  (D) cxb6  3. Bc6#   (A) 
(116)   
Solution: 1. Rd7! [2. Bd5 ... cxd5#] 
 1. ... g5  2. Qe2+ ... Bxe2# 
 1. ... Bxc4 2. Bf5+ ... gxf5# 
(117)   
Try: 1. Qc7? [2. Bf5# (Bc4#?) ] 
 1. ... Sc4 2. Bxc4# 
 1. ... Kxd3 2. Qc3# 
 But 1. ... Rh6!  
  
Solution: 1. Qf6! [2. Bc4# (Bf5#?)] 
 1. ... gxf4  2. Bf5# 
 1. ... Kxd3 2. Rb3# 
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Jozef TARABA
2042 Pravda 1988

(14+7) Pos n° 118  #2

!""""""""#
$m+r+ + +%
$+pW + B %
$kP P N +%
$+ +pN + %
$ + +pP O%
$+ L + Tr%
$q+bO + +%
$+ +t+ + %
/(((((((()

Jozef TARABA
595 Mat-Pat 1988

(10+10) Pos n° 119  #2

!""""""""#
$k+ + +r+%
$+ + N +t%
$o+o+ + +%
$T O + + %
$q+ P L B%
$+ +o+mN %
$ + P + P%
$+m+b+ +v%
/(((((((()

Jozef TARABA
730 Mat-Pat 1988
3° Prize

(10+8) Pos n° 120  #2

!""""""""#
$ + +m+ +%
$+ + +b+ %
$ + PrO +%
$+ + Bl+ %
$ + +n+ P%
$+ O + +o%
$k+ +qPtT%
$+ + M R %
/(((((((()

Jozef TARABA
795 Mat-Pat 1989
2 solutions

(4+10) Pos n° 121  h#2

!""""""""#
$ + N K +%
$+ To+ + %
$v+tLw+ +%
$+ +o+ Mm%
$ + V + +%
$+ + + + %
$ + N + +%
$+ +r+ + %
/(((((((()

Jozef TARABA, Zoltán LABAI
2118 Hlas ľudu, 1991

(10+6) Pos n° 122  #2

!""""""""#
$ + + + +%
$+o+ + + %
$ K +o+pB%
$+ + O T %
$ +o+l+p+%
$+ P N + %
$ +p+p+n+%
$+ + + +q%
/(((((((()

Jozef TARABA, Zoltán LABAI
2771 Šachová skladba 1991
2° Commendation

(11+8) Pos n° 123  #2

!""""""""#
$ + +b+ +%
$+ + O Nr%
$ + MwLpN%
$Qr+ O +p%
$ + + PoP%
$+ + + + %
$o+ + + V%
$K + + + %
/(((((((()

Jozef TARABA
Z. Labai-50 JT 1992
1° Commendation

(10+13) Pos n° 124  #3

!""""""""#
$ + K N +%
$M +oB +r%
$ +v+ OoT%
$+ +oL Ow%
$ + Rp+mT%
$+ + P Pb%
$ + + + V%
$+ + +q+ %
/(((((((()

Jozef TARABA
Z. Labai-50 JT 1992
2° Commendation

(12+10) Pos n° 125  #3

!""""""""#
$ + +kBn+%
$Op+oP Po%
$t+ P + R%
$+ MbLo+ %
$ +p+ + N%
$+ + PoT %
$ + + + +%
$+v+ + + %
/(((((((()

Jozef TARABA
2551 Pravda 1992
1° HonourableMention

(8+9) Pos n° 126  #2

!""""""""#
$ WvRn+ V%
$+o+ Mm+ %
$ + +l+ +%
$+ +o+ + %
$ + P +o+%
$B + + + %
$ +k+n+ Q%
$+ + +r+ %
/(((((((()
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(118)   
Try: 1. Sfd7? [2. Sc6#  (Sd3#?)] 
 1. ... Kd4  2. Seg4# 
 1. ... Kb4  2. Qa5# 
 But 1. ... Qc5!  
  
Solution: 1. Sfg4! [2. Sd3# (Sc6#?)] 
 1. ... Kd4  2. Sed7# 
 1. ... Kb4  2. Qa5# 
(119)   
Solution: 1. Qxc6! [2. Sd5, Qf6, Qe4#] 
 1. ... Sf3~  2. Rg4 , Sg6 , Bg5# 
1. ... Sfxd2   2. Bg5# 
1. ... Sxd4   2. Sg6# 
1. ... Sxh4   2. Rg4# 
1. ... Sc3     2. Qf6# 
1. ... Sbxd2 2. Sd5# 
1. ... c4       2. Qe4# 
(120)   
Set Play: 
 1. ... Sxd6 2. Sxd6# 
 1. ... Rxf2  2. Sg3# 
  
Try: 1. Se4~? [2. Qe4#] 
 1. ... Sxd6 2. Rxf6# 
 But 1. ... Rxf2!  
 
Try: 1. Sf6? [2. Qe4#] 
 1. ... Rxf2 2. Rg5# 
 But 1. ... Sxd6!  
  
Solution: 1. Sc5! [2. Qe4#] 
 1. ... Sxd6 2. Rxf6# 
 1. ... Rxf2  2. Bg6# 
(121)   
1. Bc5  Sb7    2. Bxb7  Sc4# 
1. Be5  Sf7    2. Sxf7  Se4# 
(122)   
Try: 1. Sxc4? waiting 
 1. ... Rf5   2. Sf4  # 
 1. ... Rh5  2. Sh4 # 
 1. ... Kd5  2. Sge3# 
 But 1. ... Rxg4!  
  
Solution: 1. Qh4! waiting 
 1. ... Rf5   2. gxf5# 
 1. ... Rh5   2. gxh5 # 
 1. ... Rxg6 2. g5# 
 
 
 
 
 
 
 
 

(123)   
Try: 1. Bf7? 2. Sg8# (A) 
 But 1. ... Qc8! (a) 
  
Try: 1. f5? 2. Sxg4# (B) 
 But 1. ... Qc4! (b) 
  
Solution: 1. Rxe5! [2. Rxe6#] 
 1. ... Qc8  (a)  2. Sg8#  (A) 
 1. ... Qc4 (b) 2. Sxg4# (B) 
(124)   
Solution: 1. Qa6! [2. Bd6+ Kxd6 3. Rxd5#] 
 1. ... Sxe3 2. Bxf6+ Kxf6 3. Sxd7# 
   Kd6  3. Qa3# 
 1. ... f5    2. Sxd7+  Ke6  3. exd5# 
   Bxd7 3. Qd6# 
 1.... dxe4 2. Sd6+  Kf5   3. Df1# 
(125)   
Solution: 1. Sf6! [2. Sxd7+ Sxd7 3. Re6#] 
 1. ... Rxd6 2. b8Q  Sb7  3. Sxd7# 
 1. ... Se6  2. Sxd7+ Kxd6 3. b8Q# 
 1. ... Rg6  2. Sxf3+  Kxf6 3. g8S# 
(126)   
Try: 1. Qh7? [2. Qxf7#] 
 1. ... Sf7~ 2. Qxe7# 
 1. ... Sd6  2. Sf4# 
 1. ... Sf5   2. Qxf5# 
 But 1. ... Bxd4!  
  
Solution: 1. Qc7! [2. Qxe7#] 
 1. ... Se7~  2. Qxf7# 
 1. ... Sd6    2. Rxd6# 
 1. ... Sf5     2. Sf4# 
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Jozef TARABA
2313 Mat-Pat 1993
3° HonourableMention

(10+12) Pos n° 127  #3

!""""""""#
$ + +r+ +%
$+ + + Rp%
$oK O + +%
$PoOl+ O %
$ BoN +o+%
$+t+ + +n%
$v+ + + +%
$QmV +b+ %
/(((((((()

Jozef TARABA
2380 Mat-Pat 1993
5° HonourableMention

(10+9) Pos n° 128  #2

!""""""""#
$ + Vt+v+%
$+ + +o+ %
$ + + +pQ%
$+ + N P %
$ R B Lo+%
$+ R + +o%
$m+ + P +%
$Kb+ + M %
/(((((((()

Jozef TARABA
2480 Mat-Pat 1994

(8+12) Pos n° 129  s#3

!""""""""#
$ Vr+q+ +%
$+r+tTm+ %
$ + + + +%
$O + O + %
$lN + + +%
$O O + + %
$v+pOn+ +%
$+m+k+ +b%
/(((((((()

Jozef TARABA
1430 Práca 1995

(13+9) Pos n° 130  #2

!""""""""#
$ + +q+ +%
$+ Po+n+k%
$ M +pV O%
$PpL Mr+ %
$ + R + +%
$T P + + %
$t+ + + +%
$+ N +bBw%
/(((((((()

Jozef TARABA
1431 Práca 1995
Commendation

(11+10) Pos n° 131  #2

!""""""""#
$bK + + +%
$N R + + %
$ + +o+o+%
$To+ M R %
$pB L M Q%
$+ +p+o+ %
$ W + P V%
$+ + N + %
/(((((((()

Jozef TARABA, Ivan KISS, 
Ján KOVALIČ, Karol MLYNKA
131 Umenie-64 1997
3° HonourableMention
Circe

(12+11) Pos n° 132  #3

!""""""""#
$ + + + +%
$+ + +qK %
$ B + O +%
$+w+pR + %
$ P +b+p+%
$On+ NrOo%
$ V Po+v+%
$+t+ L T %
/(((((((()

Jozef TARABA, Zoltán LABAI
M. Persson-80 JT 1998
4° Prize
2 solutions

(8+15) Pos n° 133  h#2

!""""""""#
$ +wT + +%
$+ +tO + %
$ P +m+ Q%
$O O O + %
$oPl+pM +%
$+ Po+k+ %
$ +b+ +pO%
$+ + +vV %
/(((((((()

Jozef TARABA
480 Pat a Mat 1998
2° Prize

(10+13) Pos n° 134  s#3

!""""""""#
$vM + R R%
$+ O P + %
$ +t+ +oB%
$+ +m+ Q %
$n+p+l+ +%
$+ + O +o%
$ +n+pO O%
$+ + +tVk%
/(((((((()

Jozef TARABA, Zoltán LABAI
9105 Springaren 1998
4° HonourableMention

(11+13) Pos n° 135  s#3

!""""""""#
$ + Bm+t+%
$PbO NpO %
$k+pLn+ +%
$Vq+ +p+ %
$wO +r+ +%
$+o+ +m+ %
$ + T +o+%
$+ + +v+ %
/(((((((()
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(127)   
Solution: 1. Sc6! [2. Re5+ dxe5 3. Qxe5#] 
 1. ... Rb2 2. Bd2 Rxd2 3. Rxg5# 
   Bxd2  3. Bg2# 
 1. ... Bb2 2. Bc3 Rxc3  3. Rxg5# 
    Bxc3  3. Bg2# 
 1. ... Rc3 2. Bxc5 dxc5 3. Rd7# 
  Rb3   3. Qd4# 
  Ba3  3. Rxg5# 
 1. ... Sc3 2. Bg2+Se4  3. Bxe4# 
 1. ... c3   2. h8Q  ~   3. Qg8# 
 1. ... Re3 2. Rxg5+Re5 3. Bg2# 
(128)   
Try: 1. Rc5? [2. Be3#] 
 But 1. ... Rxe5!  
 
Try: 1. Rb5? [2. Be3#] 
 1. ... Rxe5  2. Bxe5# 
 But 1. ... Bb6!  
 
Try: 1. Qh8? [2. Be3#] 
 1. ... Rxe5 2. Qxe5# 
 1. ... Bf6 2. Qxf6# 
 But 1. ... f6!  
  
Solution: 1. Rg3!  [2. Rxg4#] 
 1. ... Rxe5 2. Be3# 
 1. ... f5 2. gxf6 e.p.# 
(129)   
Solution: 1. Sa6! [2. Rc4+ Bxc4 3. Sxc3  Sxc3#] 
 1. ... Sd6 2. Bc6+ Sb5  3. Sxc3 ... S1xc3# 
 1. ... Bd6 2. Sc5+ Bxc5 3. Sxc3 ... Sxc3# 
(130)   
Set Play: 
 1. ... d7~ 2. Sd3# 
 1. ... d5   2. Rc4# 
 
Solution: 1. Qb8! [2. Qxb6#] 
 1. ... Sb6~ 2. Sd3# 
 1. ... Sd5   2. Rc4# 
(131)   
Set Play: 
 1. ... Se5~  2. Sc6# 
 1. ... Sd7+  2. Rxd7# 
 1. ... Sexd3 2. Sxf3# 
  
Solution: 1. Qh8! [2. Qxe5#] 
 1. ... Sf4~  2. Rd7# 
 1. ... Sd5 2. Sc6# 
 1. ... Sfxd3 2. Sxf3# 
 
 
 
 
 
 

(132)   
Set Play: 
 1. ... fxe5   2. Rf1+  Bxf1 3.Dxf1# 
  
Solution: 1. Qxf6! [2. Rf1+ exf1S 3.Dxf1#] 
 1. ... Bxe5  2. Rxb1   Dxb6 3.Bxa3# 
 1. ... Bxf3   2. Rxg1+ Bxe4 3.Bxh3# 
   Kf2    3.Sd1# 
(133)   
1. Sc7  Qc6  (Qd6?)  2. Rd4  Qxc5# 
 1. Se2  Qd2  (Qe3?   2. Bd4  Qxd3# 
(134)   
Solution: 1. Bg7! [2. Rh4+ Sf4 3. Qg2+.. hxg2#] 
 1. ... Sd5~ 2. Qxg6+ Rxg6 3. Rf4+... Kxf4# 
 1. ... Sf6    2. Sc5+   Rxc5 3. Qf4+... Kxf4# 
 1. ... Sxe7  2. Qxe7+ Re6  3. Rf4+... Kxf4# 
 1. ... Rf6    2. Sc3+  Sxc3  3. Qe5+... Kxe5# 
(135)   
Sol.: 1. Sg6! [2. fxe8S+ Rxe8 3. Bxc7 ... Bxc7#] 
 1. ... Re2 2. Rd4+ (A) Sxd4 3. Qe5 (B).. Rxe5# 
 1. ... Rd3 2. Qe5+ (B) Sxe5 3. Rd4 (A).. Rxd4# 
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Jozef TARABA, Zoltán LABAI
B. McWilliam MT 1999
2° Commendation

(12+10) Pos n° 136  #3

!""""""""#
$ + + +b+%
$+o+ O K %
$qT O + P%
$+t+oL Br%
$ + Wp+pO%
$+ +o+ + %
$ +pP + +%
$+ N R + %
/(((((((()

Jozef TARABA
3169 Moment 1999
2° Commendation

(8+8) Pos n° 137  #2

!""""""""#
$ + + +k+%
$+o+ + +o%
$ + +q+ +%
$+ +n+ + %
$ + + +n+%
$Rp+ +l+t%
$m+v+ O B%
$+ + +bM %
/(((((((()

Jozef TARABA
3171 Moment 1999
3° HonourableMention
3 solutions

(10+14) Pos n° 138  h#2

!""""""""#
$ V + +m+%
$+ + + O %
$ + +o+pO%
$+kP +p+o%
$t+qP O L%
$+ +vTp+n%
$w+ +o+ P%
$+ + +b+m%
/(((((((()

Jozef TARABA, Zoltán LABAI
6542 Sakkélet 1999
2° HonourableMention

(9+14) Pos n° 139  s#3

!""""""""#
$ +r+ + +%
$P + + O %
$ O + MmV%
$+ O R +t%
$b+l+ + +%
$+oP + + %
$oB QoT +%
$N KvW + %
/(((((((()

Jozef TARABA, Zoltán LABAI
M.Manolescu-60 JT 1999
5° Prize

(10+14) Pos n° 140  #3

!""""""""#
$ +r+ Vv+%
$+b+k+o+ %
$ + +oO +%
$+ O LpO %
$ +p+n+ O%
$+mToB +q%
$m+ P P +%
$+ T + + %
/(((((((()

Jozef TARABA, Zoltán LABAI
V . Barkusov 60 JT 1999
SpecialCommendation
4 solutions

(3+14) Pos n° 141  h#3

!""""""""#
$k+ + + +%
$+ + + O %
$ + + TvO%
$+ Ol+oN %
$m+ Vt+o+%
$+ + R O %
$ W +m+ +%
$+ + + + %
/(((((((()

Jozef TARABA
1837 Práca 1999
2° Prize

(12+11) Pos n° 142  #3

!""""""""#
$ +w+ + V%
$M +p+b+ %
$ RoPnO +%
$T + + +t%
$oPl+ +n+%
$+ +r+ B %
$ P +p+ +%
$+ +m+ Kv%
/(((((((()

Jozef TARABA
Skovakia-Ukraina 1999
3° Commendation

(8+2) Pos n° 143  #2

!""""""""#
$ + +r+ +%
$+ + + + %
$ Bq+ + +%
$+ P + + %
$ + +m+ +%
$+ + L + %
$ +k+p+ P%
$+ + R + %
/(((((((()

Jozef TARABA
65 Šachová skladba 1999
2° HonourableMention

(10+6) Pos n° 144  #2

!""""""""#
$k+ + + +%
$+ + B + %
$ + +pMbN%
$+ R + + %
$qOpL + +%
$+ +mO + %
$ P + P +%
$+ + + V %
/(((((((()
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(136)   
Solution: 1. c3! [2. exd5+ Qe3 3. Rxe3#] 
 1. ... e6    2. Bh7   [3. Be3#] Qxe4 3. Sxd3# 
 1. ... Rb4  2. Qxd3 [3. Be3#] Qxe4 3. Qxd5# 
 1. ... Qe3  2. Rxe3 ~ 3. Sxd3# 
 1. ... Qxc3 2. dxc3 exd5 3. Bd2# 
(137)   
Set Play: 
 1. ... Bxb3 2. Qf5# 
 1. ... Be4   2. Se5# 
 
Solution: 1. Sdf6! [2. Qe3#] 
 1. ... Bxb3 2. Qd5# 
 1. ... Be4  2. Qxe4# 
(138)   
1. Bc2  Qxe2   2. Sf2  Qxf2# 
 1. Bb1  Qc1    2. Re5  Qxf4# 
 1. Be4  Qxe6   2. Se7  Qxe7# 
(139)   
Solution: 1. a8Q! [2. Qa6+ b5 3. Bxb3+.. Bxb3#] 
 1. ... Rf4  2. Rexc5+ Rxc5 3. Qd4+.. Rxd4# 
 1. ... Sf4 2. Bb5+    Kxb5 3. Qd3+.. Sxd3# 
 1. ... Rg5 2. Re4+    Sxe4 3. Qd5+.. Rxd5# 
(140)   
Solution: 1. Qg4! [2. f4+ - gxf4 3. Qxf4#] 
 1. ... Bh6 2. Sxc5 [3. Qe4#] - exf5  3. Re8# 
 - Rxc4 3. Sxd3# 
  - Sxd2 3. Bd4# 
 1. ... Rf1  2. Sd6  [3. Qe4#] - exf5  3. Qxf5# 
 - Rxc4 3. Sxc4# 
 - Sxd2 3. Rxc5# 
(141)   
 1. c4    Sf7    2. Bb6  Kb7   3. Rd4  Re5# 
 1. Bc3  Sh3   2. Rc4  Re6    3. Sd4  Sf4# 
 1. Re7  Sf7   2. Be5  Rd3    3. Ke6  Sd8# 
 1. Be5  Sh3   2. Rc4  Sf2    3. Kd4  Rd3# 
(142)   
Solution: 1. Be1! [2. b3+ axb3 3. Rd4#] 
 1. ... Sb5 2. Sc7+ Bd5 3. Rxc6# 
 1. ... c5   2. Sg5+ Bd5 3. Bxd5# 
 1. ... f5   2. Sg7+ Bd5  3. Se5# 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

(143)   
Try: 1. Bd8? waiting 
1. ... Kf4 (a)  2. Qxe4 (A) # 
1. ... Kd4 (b) 2. Rxe4 (B) # 
 But 1. ... Kf2!  
  
Solution: 1. Qg6! waiting 
1. ... Kf4 (a)  2. Rxe4 (B) # 
1. ... Kd4 (b) 2. Qxe4 (A) # 
(144)   
Try: 1. Qb3? [2. Qxd3#] 
 1. ... Sd3~  2. Qxe3# 
 1. ... Sxc5   2. Bxf6# 
 But 1. ... Sxf2!  
  
Try: 1. Qc6? [2. Sf5 #] 
 1. ... Sd3~  2. Bxf6# 
 1. ... Sxc5   2. Qxc5# 
 But 1. ... Se5!  
  
Solution: 1. Qc2! [2. Qxd3#] 
 1. ... Sd3~  2. Sf5# 
 1. ... Sxc5   2. Bxf6# 
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Jozef TARABA
311 Pat a mat 1999
1° HonourableMention

(10+13) Pos n° 145  #3

!""""""""#
$ +rR + B%
$O O Km+ %
$ O +b+ +%
$+n+o+ O %
$pOl+ V +%
$+ +t+m+ %
$ +p+vQ +%
$+ N T + %
/(((((((()

Jozef TARABA
J. Křivohlávek-80 JT 1999
2° HonourableMention

(11+12) Pos n° 146  #3

!""""""""#
$ + +v+ +%
$W M + Qk%
$o+p+ Oo+%
$+ R P N %
$ BoL Tm+%
$+ R +pN %
$ + T V +%
$+ + +b+ %
/(((((((()

Jozef TARABA, Zoltán LABAI
M. Barth-30 JT 1999
1° HonourableMention

(10+9) Pos n° 147  #2

!""""""""#
$ +k+r+v+%
$+ + + + %
$ Q +m+ +%
$+oMo+ V %
$ + Lp+ +%
$+r+ Op+ %
$ + + P B%
$N T +b+ %
/(((((((()

Jozef TARABA, Zoltán LABAI
M. Barth-30 JT 1999
3° Commendation

(7+9) Pos n° 148  #2

!""""""""#
$ + + +b+%
$+vK + +o%
$tR + +oV%
$+ N +lM %
$ +n+ O Q%
$+ + +p+ %
$ + + M +%
$+ + + + %
/(((((((()

Jozef TARABA
1988 Práca 2000

(9+8) Pos n° 149  #2

!""""""""#
$ + + + Q%
$+ + NnB %
$ V + P +%
$+k+p+ + %
$ +oLtOr+%
$+ O O + %
$ +b+o+ +%
$+ + + + %
/(((((((()

Jozef TARABA
1989 Práca 2000

(11+10) Pos n° 150  #3

!""""""""#
$w+t+ + B%
$O + + R %
$oN N M +%
$+pO + + %
$r+p+ + +%
$K L P + %
$ +pO + T%
$+ +b+ +v%
/(((((((()

Jozef TARABA, Ľudovít LEHEN, 
Zoltán LABAI
241 Orbit 2000

(5+11) Pos n° 151  h#2
a) Diagram

b) Pbd7->b7

!""""""""#
$ + + + K%
$+ +o+ + %
$ PlO + R%
$+o+ + T %
$ + +m+ +%
$VvT +m+ %
$ + + + W%
$B + + +b%
/(((((((()

Jozef TARABA
710 Umenie 64 2000
3° Commendation

(8+7) Pos n° 152  #2

!""""""""#
$ + + R +%
$K + O + %
$ + + +oN%
$+ M +nL %
$ + + O +%
$+ + +p+r%
$ + Qt+ +%
$B V + + %
/(((((((()

Jozef TARABA, Zoltán LABAI
69 Šachové umenie 2000

(9+9) Pos n° 153  #2

!""""""""#
$n+ + + +%
$O Rp+o+ %
$ T +mO K%
$+ +lM + %
$ + Po+o+%
$+p+ + B %
$ +n+ Q +%
$+ + + + %
/(((((((()
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(145)   
Solution: 1. Sb3! [2. Qc5+ bxc5 3. Sa5#] 
 1. ... Bd6+ 2. Sxd6+ Sxd6 3. Rxc7# 
 1. ... Rd4  2. Qxd4+  Sxd4 3. Bxd5# 
 1. ... Re3  2. Be5 [3. Rxc7, Bxd5#] 
 Sxe5 3. Bxd5# 
 Rxe5 3. Rxc7# 
 1. ... Be3 2. Bd4 [3. Rxc7, Bxd5#] 
 Sxd4 3. Bxd5# 
 Rxd4 3. Rxc7# 
(146)   
Solution: 1. Qe7! [2. R5xc4+ Kd5 3. Qd6#] 
 1. ... Sxe5 2. Rd5+ Sxd5 3. Se6# 
   Kxd5 3. Qd6# 
 1. ... Se3  2. Rd3+ Rxd3 3. Se2# 
   cxd3 3. Bc3# 
 1. ... Bf7   2. Qd6+ Sd5  3. R5xc4# 
(147)   
Solution: 1. Qc6! [2. Qxd5#] 
 1. ... Sc5~ 2. Rd3# 
 1. ... Sxb3  2. Sxb3# 
 1. ... Se6~ 2. Be5# 
 1. ... Sf4    2. fxe3# 
(148)   
Set Play: 
 1. ... Sxf3 2. Be6# 
 
Solution: 1. Sd3! [2. Qxf4#] 
 1. ... Sg5~  2. Be6 , Sd6 , Qf6# 
 1. ... Se4    2. Be6# 
 1. ... Sxf3   2. Sd6 # 
 1. ... Sf7     2. Qf6# 
(149)   
Try: 1. Qa8? 2. Sf5# (A) (2. Sc6#?) 
 1. ... Rxe7 2. fxe7# 
 But 1. ... Re5 (a) !  
  
Try: 1. Qh5? 2. Sc6 (B) # (2. Sf5#?) 
 But 1. ... Re6 (b) !  
  
Solution: 1. Qh1! [2. Qxe4#] 
 1. ... Re5 (a) 2. Sc6 (B) # 
 1. ... Re6 (b) 2. Sf5 (A) # 
 1. ... Rxe7      2. fxe7# 
 1. ... f3          2. Rxe4# 
(150)   
Solution: 1. Ka2! [2. Ra3+ Kb4 3. c3#] 
 1. ... Sd5 2. Rg2+ Rxh8 3. Se4# 
 1. ... Se4 2. Rb7+ Rxh8 3. Sd5# 
 
 
 
 
 
 
 

(151)   
a) Diagram 
 1. Rc4  Bd4    2. Se5  Bxe4# 
  
b) Pbd7->b7 
 1. Rcc5  Be5    2. Sh4  Rxd6# 
(152)   
Try: 1. Sd6? [2. Sdf7, Shf7#] 
 But 1. ... e5 !  
  
Try: 1. Se3? [2. Sf7#] 
 But 1. ... Bb2 !  
  
Try: 1. Sg3? [2. Sf7#] 
 But 1. ... Re5!  
  
Solution: 1. Sg7! [2. Sf7#] 
 1. ... e5   2. Qd8# 
 1. ... Re5 2. Qg2# 
 1. ... Bb2 2. Qxf4# 
(153)   
Set Play: 
 1. ... Rd6 2. Sb4# 
 
Solution: 1. Qxf6! [2. Qxe5#] 
 1. ... Se6~ 2. Rc5# 
 1. ... Sxd4  2. Se3# 
 1. ... Sxc7  2. Sxc7# 
 1. ... Kd6   2. d8Q/R# 
 1. ... Se5~ 2. Se3# 
 1. ... Sc4   2. bxc4# 
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Jozef TARABA, Zoltán LABAI
5204 Šachová skladba 2000

(8+9) Pos n° 154  #2

!""""""""#
$ + + M +%
$+ + + +b%
$kNr+o+ +%
$+ + L B %
$ NqM T +%
$+o+ Vt+ %
$ + + + +%
$+ + Rv+ %
/(((((((()

Jozef TARABA
5205 Šachová skladba 2000
2° Commendation

(7+4) Pos n° 155  #2

!""""""""#
$ + + + +%
$+ + + + %
$ + + + +%
$+ O + + %
$ +bO O +%
$+ + +r+ %
$ + +nP +%
$+ KrNl+ %
/(((((((()

Jozef TARABA, Zoltán LABAI
9543 The Problemist 2000

(12+7) Pos n° 156  #2

!""""""""#
$ + + +k+%
$B On+qPb%
$ +o+ +p+%
$+ M N + %
$ + +l+ +%
$R + + P %
$v+pR O +%
$+ +m+ + %
/(((((((()

Jozef TARABA
180 Mat-64 2000
Commendation
2 solutions

(5+13) Pos n° 157  h#2

!""""""""#
$r+ + +m+%
$+ OlMo+r%
$ O + + +%
$+p+ + + %
$ +t+o+ +%
$O +tV + %
$ +oQ O +%
$+ K + + %
/(((((((()

Jozef TARABA
150 MAT-64 2000

(12+8) Pos n° 158  #3

!""""""""#
$n+ + B +%
$M P + T %
$o+lPpV +%
$+ P O + %
$k+q+ +pW%
$+ P +pM %
$ + + + +%
$+ + +b+ %
/(((((((()

Jozef TARABA
664 Umenie 64 2000
1° HonourableMention

(13+4) Pos n° 159  #2

!""""""""#
$ + R + +%
$+q+ + + %
$bBnO +o+%
$+ +pP O %
$ + +l+p+%
$+ + N Pk%
$ P + + R%
$+ + + + %
/(((((((()

Jozef TARABA
687 Umenie 64 2000
3° HonourableMention

(12+11) Pos n° 160  s#3

!""""""""#
$ V +q+ +%
$+ + + O %
$ + + +p+%
$Tt+ M Ko%
$oR Ol+ P%
$R + +o+ %
$b+pOn+pP%
$+ +n+ + %
/(((((((()

Jozef TARABA
971 Pat a Mat 2000

(10+12) Pos n° 161  #2

!""""""""#
$ + + + T%
$+ + Q + %
$ +m+n+ +%
$+o+ PoO %
$ +o+bWm+%
$+ + BoO %
$r+ Pl+ +%
$+ Kr+v+n%
/(((((((()

Jozef TARABA, Zoltán LABAI
3258 Moment 2000

(9+9) Pos n° 162  #2

!""""""""#
$ + + + +%
$+ K + + %
$ + +n+m+%
$+rMl+b+ %
$ + + +n+%
$OpTp+ O %
$ +pQ Vv+%
$W + + + %
/(((((((()
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(154)   
Set Play: 
 1. ... Sb5 2. Qc5# 
 1. ... Se2 2. Sd3# 
 1. ... Bxc4+ 2. Sxc4# 
  
Solution: 1. Qd3! [2. Sc4#] 
 1. ... Sd4~  2. Rc5# 
 1. ... Bxd3+ 2. Sxd3# 
 1. ... Se2    2. Qd6#  (Rc5#?)  
 1. ... Sb5    2. Rc5#  (Qd6#?) 
(155)   
Try: 1. Rfd3? waiting 
 1. ... Kxf2  2. Rf3# 
 1. ... Kxe2 2. R3d2# 
 But 1. ... f3!  
  
Solution: 1. Rdd3! waiting 
 1. ... Kxe1 2. Rd1# 
 1. ... Kxe2 2. Rde3# 
(156)   
Solution: 1. Sg4! [2. Sxc5#] 
 1. ... Sc5~ 2. Rd4# 
 1. ... Sd3   2. cxd3# 
 1. ... Se6   2. Qf3# 
 1. ... Sb3   2. Qf4# 
(157)   
1. Bd4  Qg5    2. f6  Qd5# 
 1. Bc5  Qh6    2. f5  Qc6# 
(158)   
Solution: 1. d7! [2. Qxa6+ Kd5 3. Qd6, Bc4#] 
 1. ... Qxg4 2. d8S+  Bxd8 3. cxd8S# 
 1. ... Rxg4 2. c8Q+  Sxc8  3. dxc8Q# 
 1. ... Kb7  2. Qxa6+ Kxa8 3. c8Q/R# 
 1. ... Be7  2. c8Q+ Sxc8  3. dxc8Q# 
  Kb7  3. Qxa6# 
 1. ... Sb5  2. c8Q+  Sc7  3. Qxc7# 
 1. ... Sc8  2. dxc8Q  ~ 3. Qxa6# 
(159)   
Try: 1. Sd4? waiting 
 1. ... Kxe5 2. Qe7# 
 1. ... Kxe3 2. Re2# 
 But 1. ... dxe5!  
  
Solution: 1. Sc4! waiting 
 1. ... Kd3  2. Sxd6# 
 1. ... Kxd5 2. Sd4# 
 1. ... dxe5 2. Sd2# 
 
 
 
 
 
 
 
 

(160)   
Solution: 1. Qe6! [2. Qd5+ Rxd5 3. gxf3+. Sxf3#] 
 1. ... fxg2 2. Sec3+ Kf3   3. Qf7+.. Sxf7# 
 1. ... fxe2 2. Rxd4+ Kxd4 3. Qc4+.. Sxc4# 
 1. ... f2    2. Sdc3+ Ke3   3. Qh3+.. Sf3# 
(161)   
Try: 1. Qa7? [2. d3# (2. d4#?)] 
 1. ... c3     2. dxc3# 
 But 1. ... Qxe5!  
  
Try: 1. Qa3? [2. d4# (2. d3#?)] 
 1. ... Qxe4 2. Sxg3# 
 But 1. ... c3!  
  
Solution: 1. Qxg5! [2. Sxf4#] 
 1. ... Qxe5 2. d4# (2. d3#?) 
 1. ... Qxe4 2. d3# (2. d4#?) 
 1. ... Qxe3 2. dxe3# (2. d3#? 2. d4#?) 
(162)   
Try: 1. Qe2? [2. Sf6#] 
 1. ... Rxb3 (A) 2. c4  # 
 1. ... Bd4 (B) 2. Qxg2  # 
 But 1. ... Rxc2!  
  
Solution: 1. d4! [2. Sf6#] 
 1. ... Rxb3 (C) 2. Rxc5# 
 1. ... Bxd4 (D) 2. Qxd4# 
A Line-opening 
B Guard 
C Unblock 
D Unblock 
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Jozef TARABA, Ján KOVALIČ, 
Marian KRIŽOVENSKÝ
3257 Moment 2000

(10+6) Pos n° 163  #2

!""""""""#
$ + +v+q+%
$K +m+ + %
$ +p+p+o+%
$+p+lN R %
$ +m+ + +%
$+ +o+ + %
$b+ + + B%
$+ + R + %
/(((((((()

Jozef TARABA
5298 Šachová skladba 2000
3° Commendation
2 solutions

(7+10) Pos n° 164  h#2

!""""""""#
$n+ + + +%
$+ + T + %
$ +w+ + +%
$+ Bl+p+ %
$m+ P + +%
$+ +p+ Oo%
$ +o+mV +%
$+ Tn+ +k%
/(((((((()

Jozef TARABA
3293 Moment 2000
Commendation

(9+9) Pos n° 165  #2

!""""""""#
$m+ +t+n+%
$+ + +rO %
$n+oP O +%
$+oBl+p+ %
$ + +mQ +%
$+ +pO + %
$ + + + +%
$+ + K + %
/(((((((()

Jozef TARABA
163 Mat-64 2000
2° Prize

(10+12) Pos n° 166  #2

!""""""""#
$k+ +r+b+%
$+o+ + + %
$ + B +pQ%
$NoRoO N %
$ + Lp+ +%
$Vo+tTo+ %
$ + Ov+ +%
$+ + + + %
/(((((((()

Jozef TARABA
3311 Moment 2001
3° Prize
3 solutions

(3+13) Pos n° 167  h#2

!""""""""#
$ +w+ V +%
$Oo+mT + %
$l+tRq+ +%
$O + + + %
$ OoM +k+%
$+ + + + %
$ + + + +%
$+ + +v+ %
/(((((((()

Jozef TARABA, Zoltán LABAI
1297 Idee & form 2001
2° Commendation

(12+7) Pos n° 168  #2
a) Pwc2->f6
b) Bwe1->f7
c) Pwh3->d6

!""""""""#
$ K N + +%
$Q + + + %
$ +p+ + O%
$+ +oLo+p%
$ + RoR P%
$+ O O +p%
$ +p+p+ +%
$+ + B + %
/(((((((()

Jozef TARABA
3325 Moment 2001

(4+3) Pos n° 169  #3

!""""""""#
$ + + + +%
$+ + + + %
$ + + + +%
$+ + + + %
$ + B + +%
$+ + +k+ %
$ +pVr+ O%
$+ + + +l%
/(((((((()

Jozef TARABA
3326 Moment 2001

(7+5) Pos n° 170  s#2
a) Diagram

b) Sbc5

!""""""""#
$ + + L +%
$+ P + + %
$ + + P N%
$+ V + + %
$ + +r+ +%
$O + R + %
$tOp+ + +%
$+k+ + + %
/(((((((()

Jozef TARABA
744 Umenie 64 2001
5° HonourableMention

(10+10) Pos n° 171  #2

!""""""""#
$ + N + +%
$+ B + +m%
$ +pO +t+%
$O LnP +o%
$p+oRo+oK%
$PwP + + %
$ + + + +%
$+ + + + %
/(((((((()
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(163)   
Solution: 1. Qg7! [2. Sxd7#] 
 1. ... Kd4  2. Sf3# 
 1. ... Kc5  2. Sxd3# 
 1. ... Kd6  2. Sxc4# 
(164)   
1. Sg1  Sb6+ 2. Sxb6  Sc3# 
1. Be1  Sc7+ 2. Rxc7  Se3# 
 
(165)   
Try: 1. Qxe3? 2. Qd4# (A) 
 1. ... Ke5 (a) 2. Qxe4#(B) 
 1. ... Se4~ (b) 2. Sb4 # (C) 
 But 1. ... Sxc5 (a) !  
  
Solution: 1. Re7! 2. Qxe4# (B) 
 1. ... Sxc5 (c) 2. Sb4 # (C) 
 1. ... Se4~ (b) 2. Qd4 # (A) 
(166)   
Try: 1. Bxd5? [2. Se6#] 
 1. ... Bxc5 2. Bxe5# 
 But 1. ... Rc3!  
  
Try: 1. Rec8? [2. Rxd5#] 
 1. ... Rxe4 2. Se6# 
 But 1. ... Bxc5!  
  
Try: 1. Qf8? [2. Bxe5#] 
 1. ... Rc3 2. Rxd5# 
 But 1. ... Rxe4!  
  
Solution: 1. Kxb7! [2. Sc6#] 
 1. ... Rc3   2. Rxd5# 
 1. ... Bxc5  2. Bxe5# 
 1. ... Rxe4  2. Se6# 
(167)   
1. b5    Qxc4 (A) 2. Rb6  Qxc8# (B) 
 1. Sc5  Qxc8 (B) 2. Sb5  Rxc6# (C)  
 1. Rb6  Rc6 (C) 2. Se2  Qxc4# (A) 
(168)   
a) Pwc2->f6  
Solution: 1. Bxc3! waiting 
 1. ... Kd6 (a)  2. Qe7 #  (A) 
 1. ... Kxf6 (b) 2. Rxd5# (B) 
  
b) Bwe1->f7  
Solution: 1. Be6! waiting 
 1. ... Kd6 (a) 2. Rxd5# (B) 
 1. ... Kf6 (b)2. Rxf5 # (C) 
  
c) Pwh3->d6  
Solution: 1. Bg3! waiting 
 1. ... Kxd6 (a) 2. Rxf5# (C) 
 1. ... Kf6  (b) 2. Qe7# (A) 
 
 

(169)   
Solution: 1. c3! waiting 
 1. ... Bxc3 2. Bxc3  Kg1 3. Re1# 
 1. ... Be3  2. Rxe3  Kg1 3. Re1# 
(170)   
a) Diagram 
Solution: 1. c8S! waiting 
 1. ... Bd4   2. Rxd4 ... Ra1# 
 1. ... Bxe3 2. Rxe3 ... Ra1# 
 1. ... Bb4  2. Rxb4 ... Ra1# 
 1. ... Bb6  2. Sxb6 ... Ra1# 
 1. ... Ba7  2. Sxa7 ... Ra1# 
 1. ... Bd6  2. Sxd6 ... Ra1# 
 1. ... Be7  2. Rxe7 ... Ra1# 
  
b) Sbc5 
Solution: 1. c8B! waiting 
 1. ... Sb7  2. Bxb7 ... Ra1# 
 1. ... Sd7  2. Bxd7 ... Ra1# 
 1. ... Sa6  2. Bxa6 ... Ra1# 
 1. ... Se6  2. Rxe6 ... Ra1# 
 1. ... Sa4  2. Rxa4 ... Ra1# 
 1. ... Sxe4 2. Rxe4 ... Ra1# 
 1. ... Sb3  2. Rxb3 ... Ra1# 
 1. ... Sd3  2. Rxd3 ... Ra1# 
(171)   
Set Play: 
 1. ... Sf6  2. Bxd6# 
 1. ... Qd1 2. Bb6# 
  
Try: 1. Se3? [2. Rd5#] 
 1. ... Qd1 2. Rxc4# 
 But 1. ... Sf6!  
  
Try: 1. Sf4? [2. Rd5#] 
 1. ... Sf6 2. Sfe6# 
 But 1. ... Qd1!  
 
Solution: 1. Se7! [2. Rd5#] 
 1. ... Qd1 2. Sb7# 
 1. ... Sf6  2. Se6# 
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Jozef TARABA
2030 Práca 2001

(11+7) Pos n° 172  #2

!""""""""#
$kB + N +%
$+ + +o+b%
$o+ + O R%
$P +lPt+ %
$ P O +q+%
$N + + + %
$ +v+ + +%
$+ + R + %
/(((((((()

Jozef TARABA, Zoltán LABAI
6787 Sakkélet 2001
Commendation

(11+11) Pos n° 173  #3

!""""""""#
$m+ + + +%
$T + + +o%
$ +pB + +%
$+bPl+oNk%
$ R N + +%
$+ P OtO %
$v+oP + +%
$+ +r+m+ %
/(((((((()

Jozef TARABA
256 Mat 64 2001

(12+10) Pos n° 174  #2

!""""""""#
$b+ +r+ +%
$+ On+ + %
$ +t+o+ K%
$OqPl+ B %
$ Mo+ O +%
$+ O +pP %
$ +nVp+ +%
$+ +r+ + %
/(((((((()

Jozef TARABA
2042 Práca 2001
3° Prize

(8+6) Pos n° 175  #2

!""""""""#
$ Vq+ + +%
$+ + + + %
$ + + + +%
$+ + + M %
$ + Nv+ +%
$+ BpL + %
$ + Op+ T%
$K +r+r+ %
/(((((((()

Jozef TARABA
277 Mat 64 2001
4° HonourableMention

(8+6) Pos n° 176  #2

!""""""""#
$ + + + +%
$+ + +o+ %
$ + + O K%
$+ Np+ + %
$o+ P L +%
$Ro+ Nv+ %
$ + + Q P%
$+ + + + %
/(((((((()

Jozef TARABA
281 Mat 64 2001

(10+14) Pos n° 177  h#2

!""""""""#
$b+v+r+t+%
$+ +o+o+ %
$ O K O N%
$+p+nMp+o%
$r+ Ml+ +%
$Po+ + + %
$ + Tp+ W%
$V + + + %
/(((((((()

Jozef TARABA, Zoltán LABAI
295 Mat 64 (v) 2001
2° Prize

(10+10) Pos n° 178  #3

!""""""""#
$ +b+ + +%
$K + O + %
$ N + +oW%
$+ +oB Rm%
$ + Pl+p+%
$+ OtP + %
$ V +qP +%
$+ + M + %
/(((((((()

Jozef TARABA
73 SME 2001

(10+7) Pos n° 179  #2

!""""""""#
$t+ + + B%
$+n+b+ + %
$ + Pr+ +%
$Mp+lW R %
$ + + +m+%
$+ + T + %
$ Oq+n+ +%
$+k+ + + %
/(((((((()

Jozef TARABA
45 Šachové umenie 2001

(9+10) Pos n° 180  #2

!""""""""#
$ + + + K%
$Bq+ + + %
$ +r+ + O%
$O +pR + %
$ + Vv+oT%
$+o+oL +n%
$ + +o+ +%
$+n+ + +b%
/(((((((()
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(172)   
Try: 1. Qe2? [2. Qc4#] 
 1. ... Kc6 2. Qc4# (A) 
 1. ... d3  2. Qe4# (B) 
 But 1. ... Bd3!  
  
Solution: 1. Rc1! waiting 
 1. ... Kc6 2. Qe4# (B) 
 1. ... d3  2. Qc4#  (A) 
(173)   
Solution: 1. d3! [2. Bc4+Bxc4 3. dxc4#] 
 1. ... Sd2 2. Sxf5 - ~  3. Rd4# 
 Rf4  3. Sxe3# 
 Ra4 3. Se7# 
 Sc4 3. dxc4# 
 Sb3 3. c4# 
1. ... Sb6 2. Sde6 - ~   3. Rd4# 
 Rf4 3. Sxf4# 
 Ra4 3. Sc7# 
 Sc4 3. dxc4# 
(174)   
Set Play: 
 1. ... e5+   2. Sf6# 
 1. ... fxg3   2. e4# 
  
Solution: 1. Bf6! waiting 
 1. ... e5     2. Rxe5# 
 1. ... fxg3+ 2. Se3# 
(175)   
Try: 1. Qc4? 2. Bxd2#   (A) 
 1. ... Bxd3 (a) 2. Qxd3# (B) 
 1. ... Rxe2 (b) 2. Sc2#   (C) 
 But 1. ... Sf3!  
  
Solution: 1. Qg4! 2. Sc2# (C) 
 1. ... Bd3  (a)  2. Bxd2# (A) 
 1. ... Rxe2 (b) 2. Qxe2# (D) 
(176)   
Try: 1. Qg1? waiting 
 1. ... f5  2. Qg5# 
 1. ... b2 2. Qg3# 
 But 1. ... Bg2!  
 
Try: 1. Sg4? waiting 
 1. ... f5  2. Qg3# 
 1. ... b2 2. Qxf3# 
 But 1. ... Kxg4!  
  
Solution: 1. h3! waiting 
 1. ... f5 2. Sg2# 
 1. ... b2 2. Qh2# 
 
 
 
 
 

(177)   
1. Rg3  Se7+ 2. Sec6  Sg6#  (Sd5#?) 
1. Rb2  Sb4+ 2. Sdc6  Sc2#  (Sb5#?) 
(178)   
Try: 1. Be6? [2. Bxd5#] 
 But 1. ... Sf6!  

 
Try: 1. Sa4? [2. Sc5#] 
 But 1. ... Ba3!  
  
Solution: 1. Rf5! [2. f3+ Sxf3 3. Qxf3#] 
 1. ... Qxe3 2. Be6 - ~   3. Bxd5# 
   Sf6  3. R(x)f4# 
 1. ... Rxe3 2. Sa4 - ~   3. Sc5# 
  Ba3 3. Sxc3# 
(179)   
Solution: 1. Re7! [2. Be6#] 
 1. ... Qf5   2. Sf4# (Qe5?) 
 1. ... Qxg5 2. Qc5# (Sf4?) 
(180)   
Try: 1. Qg7? [2. Rxe4#] 
 1. ... g3  2. Q(x)g3# 
 1. ... d2  2. Rc3# 
 But 1. ... Rxh3!  
  
Solution: 1. Rf6! [2. Rxe4#] 
 1. ... g3  2. Rf3# 
 1. ... d2  2. Qxb3# 
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Jozef TARABA, Zoltán LABAI
322 Mat-64 2001
2° Prize

(10+6) Pos n° 181  #2

!""""""""#
$ +r+ + +%
$+ + + O %
$ +oB +b+%
$+ Pp+o+ %
$ +nLn+ +%
$Ro+m+ +k%
$ + Q + +%
$+ + + + %
/(((((((()

Jozef TARABA
335 Mat-64 2001

(4+12) Pos n° 182  h#2

!""""""""#
$ + + +q+%
$V T +oBb%
$ + O + +%
$+ + T + %
$ + + O +%
$+ + Lo+ %
$ O +o+ +%
$Wv+ + K %
/(((((((()

Jozef TARABA
830 Umenie 64 2001
1° Commendation

(11+10) Pos n° 183  #2

!""""""""#
$ + Kr+n+%
$+ + +o+ %
$bBoP O +%
$+ Pl+p+ %
$ R +m+ T%
$+ +o+q+ %
$ + + +n+%
$V M T + %
/(((((((()

Jozef TARABA, Zoltán LABAI
109 SME 2001

(10+10) Pos n° 184  #2

!""""""""#
$ Kb+ B +%
$N + + + %
$ Oo+p+ +%
$+ +lO + %
$ +m+ + T%
$OrQv+p+ %
$ M + +n+%
$+ Vr+ + %
/(((((((()

Jozef TARABA
5530 Šachová skladba 2001

(5+5) Pos n° 185  #2
a) Diagram
b) Kbf5->h5

!""""""""#
$ + V + +%
$+ O +k+ %
$ + + + O%
$+ + +lP %
$ + + + +%
$+ +p+ Q %
$ +m+ + +%
$+ + + B %
/(((((((()

Jozef TARABA, Zoltán LABAI
6825 Sakkélet 2001
2° Prize

(12+10) Pos n° 186  #2

!""""""""#
$ Tr+ +v+%
$+ + + + %
$ + O PqN%
$N P + R %
$ +pL + T%
$+ Om+ Bo%
$ V + P M%
$+ +b+ +k%
/(((((((()

Jozef TARABA
884 Umenie 64 2001

(7+9) Pos n° 187  h#2

!""""""""#
$ + + + B%
$+ + + + %
$ +o+p+ +%
$+ N + + %
$ +lOr+ +%
$+ P + + %
$ OoR + +%
$VtTm+ +k%
/(((((((()

Jozef TARABA, Zoltán LABAI
C.Belliboni MT 2001
3° Prize

(11+8) Pos n° 188  #2
a) Diagram

b) Bwd7<->Pwf7

!""""""""#
$ +v+r+t+%
$+mNb+p+ %
$o+ + R N%
$+ +pP Po%
$ + +l+ O%
$+ +o+ + %
$ + + + +%
$K + + Q %
/(((((((()

Jozef TARABA, Zoltán LABAI
312 Pat a Mat 2001

(9+11) Pos n° 189  #2

!""""""""#
$ + R + +%
$+ + Ok+ %
$oN P + B%
$+o+ Lo+ %
$ + + + +%
$+n+oMp+v%
$ V Qp+m+%
$+w+ + + %
/(((((((()

44



(181)   
Set Play: 
 1. ... b2 (a) 2. Qxd3# (A) 
 1. ... cxd5(b) 2. Qe3#  (B) 
 1. ... f4 (c) 2. Be5#  (C) 

  
Solution: 1. Sc3! waiting 
 1. ... b2  (a) 2. Qe3#   (B) 
 1. ... cxd5 (b) 2. Be5#   (C) 
 1. ... f4 (c) 2. Qxd3# (A) 
(182)   
1. f6  Qd5    2. Rc2   Qd3# 
 Qc4?  2. Rec5 Dd4#? 
  2. Rc2   Dd3#?  
 1. f5  Qc4   2. Rec5 Qd4# 
 Qd5?  2. Rc2   Qd3#? 
  2. Rec5 Qd4#? 
(183)   
Try: 1. Qf4? 2. Se7# (A) 
 1. ... Sxe4~    2. Bc4# (B) 
 1. ... Sxd6      2. Qxd6# 
 But 1. ... Sd2!  
  
Solution: 1. Qe3! 2. Bc4# (B) 
 1. ... Sxe4~  2. Se7# (A) 
 1. ... Sxc5    2. Qxc5# 
(184)   
Solution: 1. Sxc6! [2. Sb4#] 
 1. ... Sc4~  2. Rb5# 
 1. ... Sd6    2. Se7# 
 1. ... Sd2    2. Se3# 
 1. ... Kxc6   2. Bb7# 
(185)   
a) Diagram  
Solution: 1. Bh2! [2. Qf4#] 
 1. ... Bxg5 (a) 2. Qh3# (A) 
 1. ... hxg5  (b) 2. Qf3# (B) 
  
b) Kbf5->h5 
Solution: 1. Bf2! [2. Qh4#] 
 1. ... Bxg5 (a) 2. Qf3#  (B) 
 1. ... hxg5  (b) 2. Qh3# (A) 
(186)   
Try: 1. Be2? [2. Qxd3#] 
 1. ... Sd3~  2. Sc6# 
 1. ... Sb4    2. Sb3# 
 But 1. ... Se5!  
  
Solution: 1. Bc2! [2. Qxd3#] 
 1. ... Sd3~  2. Sf5# 
 1. ... Sf4     2. Qe4# 
 1. ... Sxf2+ 2. Bxf2# 
 
 
 
 

(187)   
 1. Kxc3  Rdxd4   2. Se3+  Rd1# 
 1. Kd5  Bxd4      2. Sxc3+  Bg1# 
 
(188)   
a) Diagram 
Solution: 1. Sf5! [2. Qe3#] 
 1. ... Kf4 2. Sd6# 
 1. ... Kf3 2. Sg3# 
  
b) Bwd7<->Pwf7 
Solution: 1. Se6! [2. Qd4#] 
 1. ... Kxe5 2. Sf8# 
 1. ... Kxd5 2. Sc5# 
(189)   
Set Play: 
 1. ... dxe2 2. Sd7# (A) 
 1. ... Sc4   2. Bg7# (B) 
  
Try: 1. dxe7? [2. e8Q,R#] 
 1. ... Sd5 2. Rxd5# 
 But 1. ... f4!  
  
Try: 1. Qxd3? 2. Sd7# (A) 
 1. ... Sd5 2. Qxd5# 
 1. ... f4    2. Bg7# (B) 
 But 1. ... Qxd3!  
  
Solution: 1. Qb4! 2. Bg7# (B) 
 1. ... Sd5 2. Sd7# (A) 
 1. ... f4   2. Qe4# 
 1. ... Sc4 2. Qc5# 
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Jozef TARABA, Zoltán LABAI
312 Pat a Mat 2001

(6+11) Pos n° 190  h#2
a) Diagram

b) Pwe2->g4

!""""""""#
$ + +r+ V%
$+ + +o+ %
$ + +v+ +%
$Ok+ L M %
$bR W + O%
$T +o+ T %
$ + +p+ B%
$+ + + + %
/(((((((()

Jozef TARABA
3369 Pravda 2002

(9+12) Pos n° 191  #2

!""""""""#
$k+r+ + Q%
$O + + + %
$t+ +oO +%
$+ PlMo+ %
$ +o+ +o+%
$+ O + + %
$ +b+rB +%
$+n+tWn+ %
/(((((((()

Jozef TARABA, Zoltán LABAI
11365 Die Schwalbe 2002
2° HonourableMention

(11+10) Pos n° 192  #2

!""""""""#
$ + + + +%
$B Wo+ + %
$o+ + +rK%
$N Ml+bR %
$o+oPnP +%
$+ + + + %
$ Q + P +%
$V + M +v%
/(((((((()

Jozef TARABA
440 Mat 64 2002

(10+8) Pos n° 193  #2

!""""""""#
$ + + +k+%
$+ + + + %
$b+ N Oo+%
$+ + O P %
$ O Lp+q+%
$VrMn+ + %
$ M + P +%
$+ R + + %
/(((((((()

Jozef TARABA
923 Umenie 64 2002

(5+9) Pos n° 194  h#2
a) Diagram

b) Pwb4->a5

!""""""""#
$ + Tv+w+%
$+ O + + %
$ +lM Mr+%
$+ + P + %
$ P + + +%
$+ +k+ + %
$ + + Oo+%
$+ + + +b%
/(((((((()

Jozef TARABA, Zoltán LABAI
9982 Springaren 2002
1° HonourableMention

(10+11) Pos n° 195  #2

!""""""""#
$ + W +b+%
$V + + P %
$ +n+ BoK%
$+o+o+n+ %
$oPl+o+ +%
$+oM + + %
$ R + + Q%
$+ +r+v+ %
/(((((((()

Jozef TARABA
3381 Pravda 2002
2 solutions

(6+11) Pos n° 196  h#2

!""""""""#
$ + + + +%
$+ + + + %
$ Tr+ +v+%
$Op+l+ + %
$o+ O P +%
$+ + + + %
$ Mp+oO +%
$Vk+rW + %
/(((((((()

Jozef TARABA, Zoltán LABAI
2081 Rochade Europa 2002

(13+11) Pos n° 197  #2

!""""""""#
$ + +t+v+%
$WoB Pq+ %
$ + +m+ +%
$Op+lO Nr%
$ +rV P +%
$+pPn+ +o%
$ + +k+m+%
$+ + + +b%
/(((((((()

Jozef TARABA, Zoltán LABAI
14996 Scach 2002

(12+8) Pos n° 198  #2

!""""""""#
$ + RqN +%
$+ + P +v%
$t+ + M +%
$T + Lm+ %
$ B N + O%
$+ P P Pk%
$ + + + +%
$V + +r+b%
/(((((((()
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(190)   
a) Diagram 
 1. Kf4  Bd1    2. Bf5  e3# 
b) Pwe2->g4 
 1. Ke4  Ka6    2. Re3  Bc6# 
(191)   
Set Play: 
 1. ... Sd5~ 2. Qh1# 
  
Solution: 1. Qxf6! [2. Qxe5#] 
 1. ... Sd5~  2. Se3# 
 1. ... Sc6    2. Qxe6# 
 1. ... Sd3    2. Qd4# 
(192)   
Set Play: 
 1. ... Sc5~  2. Sc3# 
 1. ... d6     2. Sf6# (A) 
  
Try: 1. Qe2? [2. Qxc4#] 
 1. ... Sc5~   2. Be6# (B) 
 1. ... Sxe4   2. Bxe4# 
 But 1. ... Sed3!  
  
Solution: 1. Qb4! [2. Qxc4#] 
 1. ... Sc5~   2. Sf6# (A) 
 1. ... Sxe4   2. Be6# (B) 
(193)   
Set Play: 
 1. ... Sc3~   2. Sb5# 
 1. ... Sxe4   2. Qxe4# 
  
Solution: 1. Qe6! waiting 
 1. ... Sc3~   2. Qd5# 
 1. ... Sxe4   2. Sb5# 
(194)   
a) Diagram 
 1. Sd7  Rxg2    2. Sb5  Rg6# 
b) Pwb4->a5 
 1. Sf7+  Kc4    2. Bd7  Bxg2# 
(195)   
Try: 1. Qd6? [2. Se5# (A)] 
 1. ... Sc3~  2. Bxd5# 
 1. ... Qxf6  2. Sa5# 
 1. ... Bc5   2. Qxc5# 
 But 1. ... Sxd1!  
 
Try: 1. Qd2? [2. Qxc3#] 
 1. ... Sc3~ 2. Se5# (A) 
 1. ... Bd4   2. Qxd4# 
 But 1. ... Qxf6!  
  
Solution: 1. Qc2! [2. Qxc3#] 
 1. ... bxc2  2. Se5# (A) 
 1. ... Qxf6  2. Bxd5# 
 1. ... Bd4   2. Rxd4# 
 

(196)   
1. Sd3  c3      2. Be4  c4# 
 1. Qb4  Rc4  2. Re6  Rdxd4# 
(197)   
Set Play: 
 1. ... exf4 2. Sxf4# 
 1. ... Rd8  2. exd8Q/R# 
  
Try: 1. Qf5? [2. Qe4#] 
 1. ... Sexf4+ 2. Sxf4# 
 1. ... Sc5 2. Rxd4# 
 But 1. ... Sxg5!  
  
Solution: 1. Se4! [2. Sf6#] 
 1. ... Sgxf4+ 2. Sxf4# 
 1. ... Kxe4    2. Rxe5# 
(198)   
Try: 1. Qc6? [2. Sf3#] 
 1. ... Sf5~  2. Bd6# 
 1. ... Sd5   2. Sd7# 
 But 1. ... Rd5!  
  
Solution: 1. Qg6! [2. Rxf5#] 
 1. ... Sf5~   2. Sf3# 
 1. ... Sd6    2. Qxf6# 
 1. ... Sxd4  2. exd4# 
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Jozef TARABA
480 Mat-64 2002

(11+9) Pos n° 199  #2

!""""""""#
$ +qTv+ +%
$N + Rm+ %
$kO + O +%
$O N + + %
$ PpL + +%
$+ + + T %
$ P MbP B%
$+ + + + %
/(((((((()

Jozef TARABA, Zoltán LABAI
11564 Probleemblad 2002

(10+10) Pos n° 200  #2

!""""""""#
$ + +n+ +%
$+o+t+ +b%
$o+ O +t+%
$RpPo+ + %
$n+l+ + +%
$P + +o+ %
$ O + + +%
$Vk+qB + %
/(((((((()

Jozef TARABA, Zoltán LABAI
R.Matthews-75 JT 2002
4° HonourableMention

(10+9) Pos n° 201  #3

!""""""""#
$k+ + + +%
$+ V + O %
$ + + + +%
$Or+ + +b%
$q+n+pL B%
$O + +pTv%
$ +nP + +%
$T + +m+ %
/(((((((()

Jozef TARABA
960 Umenie 64 2002

(5+6) Pos n° 202  h#2
a) Diagram

b) Rotation 180°

!""""""""#
$ + + + B%
$+ + + + %
$ + ToM +%
$O + L + %
$ + + Tp+%
$+nK + + %
$ +n+ + +%
$+ + + + %
/(((((((()

Jozef TARABA, Zoltán LABAI
1509 Idee & form 2002

(11+7) Pos n° 203  #2

!""""""""#
$ + M + +%
$+ + + + %
$b+ + N +%
$P Po+ N %
$ QmL B +%
$+ + + +r%
$w+r+ Pk+%
$+ +tV + %
/(((((((()

Jozef TARABA, Zoltán LABAI
56 Šachové umenie 2002
2° HonourableMention

(11+9) Pos n° 204  #2

!""""""""#
$n+ + + +%
$+r+ Q + %
$ + + O +%
$T +mO +k%
$ PlMpO +%
$+o+ Pn+ %
$ O +p+ +%
$+ + Bb+ %
/(((((((()

Jozef TARABA, Zoltán LABAI
15045 Schach 2002

(3+6) Pos n° 205  h#3
a) Diagram

b) Qbc3->c4

!""""""""#
$ +k+ + +%
$+ + + + %
$ + + O +%
$+ N +lM %
$ + + + +%
$+ Wo+ + %
$v+ + + +%
$R + + + %
/(((((((()

Jozef TARABA, Zoltán LABAI
27 Torre Cavallo Scacco! 2002

(13+8) Pos n° 206  #2

!""""""""#
$ N +k+ +%
$+ + +o+o%
$ Or+ P +%
$+p+l+ + %
$ P P +r+%
$+ +v+pB %
$ P +b+n+%
$+ +t+ Vt%
/(((((((()

Jozef TARABA, Zoltán LABAI
3392 Pravda 2002

(11+9) Pos n° 207  #2

!""""""""#
$b+ Rv+ +%
$+ VmO + %
$ +t+n+ K%
$+ PlBr+ %
$t+ +m+p+%
$+ +pQ O %
$ + + N +%
$+ + + + %
/(((((((()
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(199)   
Try: 1. Qf5? 2. Se6# (A) 
 1. ... Bb5+ 2. Sxb5# (B) 
 1. ... Rd3   2. Qxd3# 
 But 1. ... Rd6!  
  
Solution: 1. Qc6! 2. Sb5# (B) 
 1. ... Rd3 2. Se6# (A) 
 1. ... Sd6 2. Qd5# 
(200)   
Try: 1. Bb4?  2. Sb6# (A) 
 But 1. ... dxc5! (a) 
  
Try: 1. Bf2? 2. Qc2# (B) 
 1. ... Rg1 2. Bd3# 
 But 1. ... d4! (b) 
  
Try: 1. bxa6? [2. Sb6#] 
 1. ... dxc5 2. Rxc5# 
 But 1. ... b5!  
 
Solution: 1. Sf6! [2. Qxd5#] 
 1. ... dxc5 (a) 2. Sb6# (A) 
 1. ... d4    (b) 2. Qc2# (B) 
(201)   
Solution: 1. Qb3! [2. Qe3+  Sxe3 3. dxe3#] 
 1. ... Bb6  2. Se5 - 3. Sd3# 
 Rg4 3. Qf7# 
 Bg4 3. Sg6# 
 1. ... Re1 2. Sxe1 - 3. Sd3# 
 Rg4 3. Rf5# 
 Bg4 3. Bg5# 
(202)   
a) Diagram 
 1. Ke4  Kc4    2. Sd5  Sd2# 
  
b) Rotation 180° 
 1. Ke4  Ke6    2. Sd5  Sg5# 
(203)   
Solution: 1. Qb7! [2. Qxd5#] 
 1. ... Sc4~  2. Sf3# 
 1. ... Sd2   2. Rd3# 
 1. ... Se5   2. Be3# 
 1. ... Se3+ 2. fxe3# 
 1. ... Kxc5  2. Qb6# 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

(204)   
Set Play: 
 1. ... f5   2. Sxe5# 
 1. ... Sb5 2. Qc5# 
  
Solution: 1. Qxe5! [2. Qxd4#] 
 1. ... Sd5~  2. Sb6# 
 1. ... Sc3    2. Sd2# (2. Sb6#?) 
 1. ... Sd4~  2. Sd2#  
 1. ... Sb5    2. Qxd5#( 2. Sd2#?) 
 1. ... Sxf3   2. exf3# 
 1. ... fxe5   2. Sxe5# 
(205)   
a) Diagram 
 1. Bf7  Ra4    2. Qe5  Se6    3. Bg6  Sg7# 
b) Qbc3->c4 
 1. Qg4  Sd7    2. Bd5  Ra6   3. Be4  Rxf6# 
(206)   
Try: 1. b3? 2. Rd6# (A) 
 But 1. ... Bxb5! (a) 
  
Try: 1. Be5? 2. Sf4# (B) 
 But 1. ... Bxd4! (b) 
  
Solution: 1. Sd7! [2. Sxb6#] 
 1. ... Bxb5 (a) 2. Rd6# (A) 
 1. ... Bxd4 (b) 2. Sf4# (B) 
(207)   
Solution: 1. Sh3! [2. Shf4#] 
 1. ... Se4~  2. Bxc7# (2.Be5#? ,2.Bd6#?) 
 1. ... Sd6    2. Sxc7# 
 1. ... Kxe6   2. Shf4# 
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Jozef TARABA, Zoltán LABAI
961 Variantin 2002

(11+8) Pos n° 208  #2

!""""""""#
$bB + M +%
$+ + +q+w%
$ + +o+ +%
$+ + N + %
$ P Lt+ +%
$+p+ + O %
$ +pPr+ +%
$+ NmK +v%
/(((((((()

Jozef TARABA, Zoltán LABAI
849 Scacchi e Sie.App 2002

(9+9) Pos n° 209  #2

!""""""""#
$ + +b+ +%
$+ OtOn+ %
$ +rV + O%
$+ + +l+k%
$ +p+ +oQ%
$+ +pP + %
$ + N + O%
$+ + + T %
/(((((((()

Jozef TARABA
1029 Umenie 64 2002
SpecialPrize

(11+11) Pos n° 210  #2

!""""""""#
$ +nMb+ T%
$R + + Wn%
$ OoPoO +%
$+ +l+o+ %
$ + + + O%
$+ +k+pM %
$ + +q+ B%
$+nR + + %
/(((((((()

Jozef TARABA, Zoltán LABAI
1031 Umenie 64 2002
HonourableMention

(14+7) Pos n° 211  #3

!""""""""#
$ + + Bv+%
$+r+ O + %
$ + + V +%
$+pOp+ +r%
$ PlP P +%
$+ No+n+ %
$p+ P + +%
$MqK + + %
/(((((((()

Jozef TARABA, Zoltán LABAI
9822 The Problemist 2002

(13+8) Pos n° 212  #2

!""""""""#
$ + +kBb+%
$+ + + + %
$ P +rP +%
$+pPlP + %
$r+ V +t+%
$+ O OnP %
$ O To+ +%
$+q+ + + %
/(((((((()

Jozef TARABA
TO346 Strategems 2002

(15+3) Pos n° 213  #2

!""""""""#
$ K + +r+%
$+ + Q + %
$ + PpP O%
$+ +pL +o%
$ P + + +%
$+ +p+ + %
$b+ P Nn+%
$+ + Br+ %
/(((((((()

Jozef TARABA, Zoltán LABAI
732 Best Problems 2002

(10+10) Pos n° 214  #2

!""""""""#
$ + + + +%
$K N B +p%
$ + + Q +%
$+ O Ob+ %
$ R M L N%
$+ +rM +p%
$v+ +wOt+%
$+ + + T %
/(((((((()

Jozef TARABA, Zoltán LABAI
99 Šachové umenie 2002

(9+9) Pos n° 215  h#2

!""""""""#
$ + + + +%
$+ O + + %
$ +pL O +%
$+ Po+p+ %
$p+ +b+ +%
$+n+r+ + %
$oO +n+ +%
$VtM + +k%
/(((((((()

Jozef TARABA, Zoltán LABAI
2041 Uralski problemist 2002

(8+8) Pos n° 216  #2

!""""""""#
$ B + Qv+%
$T OmOo+ %
$ N +l+ +%
$+ + + P %
$ + + R +%
$V + +n+ %
$ + +k+ +%
$+ +r+ + %
/(((((((()
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(208)   
Try: 1. c4? [2. Sc6#] 
 1. ... Re4~   2. Ba7# 
 But 1. ... Re3!  
  
Solution: 1. Qf3! [2. Qd3#] 
 1. ... Re4~  2. Sc6# 
 1. ... Rxe5   2. Bxe5# 
 1. ... Rxe2+ 2. Sxe2# 
 1. ... Qc7    2. Rxe4# 
(209)   
Solution: 1. Sb3! [2. Sd4#] 
 1. ... Bd6~  2. Qf2# 
 1. ... Be5    2. Sxh6# 
 1. ... Bf4     2. e4# 
 1. ... Bg3    2. Qxg4# 
 1. ... Ke6   2. Sd4# 
(210)   
Try: 1. Rc4? [2. Sc3#] 
 1. ... c5    2. Sxc3# 
 1. ... Sxe2 2. Sxb6# 
 But 1. ... e5!  
 
Try: 1. Rd7? [2. Sxb6#] 
 1. ... Sxe2 2. Sxb6# 
 1. ... e5 2. Qa2# 
 But 1. ... c5!  
  
Try: 1. f4? [2. Qa2#] 
 1. ... e5  2. Qa2# 
 1. ... c5  2. Sc3# 
 But 1. ... Sxe2!  
  
Solution: 1. Ra4! [2. Rd4#] 
 1. ... c5    2. Sc3# 
 1. ... e5  2. Qa2# 
 1. ... Sxe2 2. Sxb6# 
(211)   
Solution: 1. Re5! [2. Rc7 3. Rxc5#] 
 1. ... e6 2. Sd1     ~      3. Se3# 
 cxd4  3. Sb2# 
 1. ... Bxd5 2. Sxd5 ~  3. Se3# 
 cxd4  3. Sb6# 
(212)   
Set Play: 
 1. ... Bxc5 2. Rd6# 
 1. ... Bxe5 2. Rxe5# 
 1. ... Rf4   2. Rc6# 
  
Solution: 1. Sg5! [2. Qa2#] 
 1. ... Bxc5 2. Re7# 
 1. ... Bxe5 2. Rc6# 
 1. ... Rxg5 2. Qh1# 
 
 
 

(213)   
Try: 1. f7? waiting 
 1. ... Kf5 2. Sg4# 
 1. ... Kd4 2. Qf6# 
 But 1. ... h4!  
  
Try: 1. Qh7? waiting 
 1. ... Kxf6 2. Sg4# 
 1. ... Kd4 2. Qe4# 
 But 1. ... h4!  
  
Solution: 1. Sh4! waiting 
 1. ... Kf4   2. Sg4# 
 1. ... Kd4  2. Sf3# 
(214)   
Set Play: 
 1. ... Kg3 2. Qxe5# 
 
Solution: 1. Bd6! [2. Bxe5#] 
 1. ... Se3~ 2. Bg6# 
 1. ... Sc4   2. Sd5# 
 1. ... Sd5   2. Se6# 
 1. ... Sg4   2. Sg6# 
 1. ... Sexf5 2. Qxf5# 
(215)   
1. Kxc6 Rxd5 2. Sxe2+  Rd1# 
1. Ke5   Re3   2. Sxb3+  Bxb1# 
(216)   
Try: 1. Qe8? [2. Qxd7#] 
 1. ... c5     2. Rd6# 
 1. ... Sd7~ 2. R(x)f6# 
 But 1. ... cxb6!  
  
Solution: 1. Qc8! [2. Qxd7#] 
 1. ... c5    2. Qc6# 
 1. ... c6    2. Sd4# 
 1. ... cxb6 2. Qc4# 
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Jozef TARABA
1075 Umenie 64 2002
3° Commendation

(6+7) Pos n° 217  #2

!""""""""#
$ + + + +%
$+ + +o+ %
$ + + Q +%
$+b+ + + %
$ O +k+ +%
$Ol+ + + %
$tPo+n+ +%
$M R + + %
/(((((((()

Jozef TARABA
6114 Šachová skladba 2003

(10+8) Pos n° 218  #2

!""""""""#
$ + +n+b+%
$T +t+ B %
$m+n+ + +%
$R +o+ +v%
$ Pl+o+ +%
$+ M P Q %
$ +p+ + +%
$K + + + %
/(((((((()

Jozef TARABA, Zoltán LABAI
6141 Šachová skladba 2003
3 solutions

(3+12) Pos n° 219  h#3

!""""""""#
$ + + + +%
$V + +o+v%
$ + +t+ O%
$K + L O %
$ + + + O%
$+ + O On%
$ +m+ + +%
$+ + Rt+ %
/(((((((()

Jozef TARABA, Zoltán LABAI
K.Sobek-95 JT 2003
3° Prize
2 solutions

(7+6) Pos n° 220  h#2

!""""""""#
$ + + + B%
$+ + +wT %
$ + + + V%
$+n+pL +v%
$ + + Tp+%
$+ + +p+ %
$ + + + K%
$+ +r+ + %
/(((((((()

Jozef TARABA, Zoltán LABAI
3418 Pravda 2003
3° Prize

(13+11) Pos n° 221  #3

!""""""""#
$ + + + +%
$+ B KoT %
$ +o+ R V%
$T P P +r%
$ ObNl+ P%
$Qo+ O + %
$ P +nMp+%
$+ +m+ + %
/(((((((()

Jozef TARABA, Zoltán LABAI
1166 Umenie 64 2003
Prize

(11+7) Pos n° 222  #3

!""""""""#
$ + + +t+%
$+ +r+ Po%
$ O + N +%
$+ + + +b%
$ +o+o+ +%
$B + L P %
$kPp+ VrP%
$+ + + + %
/(((((((()

Jozef TARABA, Zoltán LABAI
55 Šachové umění 2003

(10+12) Pos n° 223  #2

!""""""""#
$ +b+ +vW%
$+ R O + %
$nT + V M%
$Op+lMo+ %
$ + Nr+ T%
$Kp+oQ + %
$ + + + B%
$+ + + + %
/(((((((()

Jozef TARABA, Zoltán LABAI
84 Scacco! 2003

(6+6) Pos n° 224  h#2
a) Diagram

b) Pwd2->d4
c) Pwd2->b4
d) Pwd2->b2

!""""""""#
$ + R + +%
$+o+ +w+ %
$ + V + +%
$+ +l+v+ %
$p+ + + +%
$+ + +m+ %
$p+ P + +%
$K B + + %
/(((((((()

Jozef TARABA
1306 Umenie 64 2004

(8+1) Pos n° 225  #2
a) Diagram

b) then g4->g1
c) then -g1 et +Rwe1

d) then c1->g1

!""""""""#
$ + + + +%
$+ + + + %
$q+ + + +%
$+ + + + %
$ + PlPn+%
$+ + P + %
$ + + + N%
$K B + + %
/(((((((()
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(217)   
Try: 1. Kd3? waiting 
 But 1. ... axb2!  
 
Try: 1. Kd5? waiting 
 But 1. ... Rxb2!  
  
Try: 1. Ke5? waiting 
 But 1. ... Kxb2!  
 
Solution: 1. Kd4! waiting 
 1. ... axb2  2. Qf3# 
 1. ... Rxb2  2. Qxf7# 
 1. ... Kxb2  2. Kc4# 
(218)   
Set Play: 
 1. ... Re7  2. Sd6# 
 1. ... Sxb4 2. Se5# 
 
Try : 1. Bf8 [2. Se5#] 
 But 1. ... Sc3~!  
  
Try: 1. Qd6? [2. Se5#] 
 1. ... Sc3~  2. Bxd5# 
 1. ... Rxd6 2. Sxd6# 
 But 1. ... Re7!  
  
Solution: 1. Qe1! [2. Qxc3#] 
 1. ... Sc3~ 2. Se5# 
 1. ... Rxg7 2. Sd6# 
(219)   
1. Bf5  Sf4   2. Rg6  Rxe3  3. Kf6  Sh5# 
1. Be4 Rd1   2. Rf5   Sf4    3. f6   Sg6# 
1. g4   Sg5   2. Kf4   Sxf7  3. Re4 Rxf1# 
(220)   
1. Qf6  Sd6   2. Rg6  Sf7# 
1. Rf6  Rd4   2. Rg5  f4# 
(221)   
Solution: 1. Qxb3! [2. Qc2+ Sd3 3. Qxd3#] 
 1. ... Sxb2 2. Sf5 ~  3. Sd6# 
 Rg5 3. Qxe3# 
 Bg5 3. Sfg3# 
 Sxc4 3. Qxc4# 
 1. ... Ra3 2. Sb5  ~   3. Sd6#] 
 Rg5  3. Rf4# 
 Bg5  3. Sg3#  
  cxb5 3. Bd5# 
(222)   
Solution: 1. Bf8! [2. Rd1 ~ 3. Sd5#] 
 1. ... Rxf8 2. gxf8Q ~   3. Qh6# 
 Bxg3 3. Sg4# 
 1. ... Rxg7 2. Bxg7  ~   3. Bh6# 
 Bxg3 3. Sd5# 
 1. ... Bxg3 2. hxg3  ~   3. Re2# 
 
 

(223)   
Set Play: 
 1. ... Kd6 2. Rd7# 
  
Try: 1. Sd4~? [2. Qd4#] 
 1. ... Se5~ 2. Rc5# 
 1. ... Sc6   2. Rd7# 
 But 1. ... Sd7!  
  
Solution: 1. Sc6! [2. Qd4#] 
 1. ... Se5~ 2. Rd7# 
 1. ... Sef7  2. Be6# 
 1. ... Sc4+ 2. bxc4# 
 1. ... Kd6   2. Qc5# 
(224)   
a) Diagram 
 1. Ke4  Kb1    2. Be5  d3# 
b) Pwd2->d4 
 1. Ke6  Bb2    2. Be7  d5# 
c) Pwd2->b4 
 1. Kc6  Be3    2. Bc7  b5# 
d) Pwd2->b2 
 1. Kc4  Bd2    2. Bc5  b3# 
(225)   
a) Diagram 
Solution: 1. Se5! waiting 
 1. ... Kd5 2. Qc6# 
 1. ... Kf5 2. Qg6# 
  
b) then g4->g1 
Solution: 1. Se2! waiting 
 1. ... Kd5 2. Sc3# 
 1. ... Kf5  2. Sg3# 
  
c) then -g1 et +Rwe1 
Solution: 1. f5! waiting 
 1. ... Kd5  2. Qe6# (A) 
 1. ... Kxf5 2. e4#   (B)  
  
d) then c1->g1 
Solution: 1. d5! waiting 
 1. ... Kxd5 2. e4#  (B) 
 1. ... Kf5   2. Qe6#(A) 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

53



Jozef TARABA
1335 Umenie-64 2004

(9+11) Pos n° 226  s#2

!""""""""#
$ + +rB +%
$+ + + + %
$ +q+ + +%
$+ P + N %
$ + +m+o+%
$+oO LoR %
$oO Ob+ P%
$Tv+k+ + %
/(((((((()

Jozef TARABA, Zoltán LABAI
27 Šachové umění 2004 
2° HonourableMention

(10+10) Pos n° 227  #2

!""""""""#
$bBrK + +%
$+ + O +q%
$ N + + +%
$+t+mO +o%
$ P L + O%
$+w+oNr+t%
$ + P + +%
$+ + + + %
/(((((((()

Jozef TARABA, Zoltán LABAI
1363 Umenie-64 2004
4° Prize

(11+8) Pos n° 228  #2

!""""""""#
$ + + + +%
$+ + R Ok%
$ +oPpOtV%
$+ P +lO %
$ + +n+ +%
$+q+o+b+r%
$ + P + B%
$+ + + + %
/(((((((()

Jozef TARABA, Zoltán LABAI
1503 Umenie-64 2004
3° HonourableMention

(8+10) Pos n° 229  #2

!""""""""#
$ Kv+ + +%
$+ Q + + %
$ R Nn+ +%
$+ +l+ O %
$ + + V R%
$Mt+oOt+ %
$b+ + + +%
$B M + + %
/(((((((()

Jozef TARABA, Zoltán LABAI
1660 Umenie-64 2005
2 solutions

(3+9) Pos n° 230  h#3

!""""""""#
$ V + + +%
$+ +o+ + %
$lT O + +%
$+ +kM + %
$ + + + +%
$On+ +m+ %
$ O + + +%
$+r+ + + %
/(((((((()

Jozef TARABA
2530 Šachové umění 1970
incorrect

(11+9) Pos n° 231  #2

!""""""""#
$ + + +t+%
$+q+ + + %
$ + +p+ +%
$+ +o+r+t%
$ RvBlP N%
$+ +oP +b%
$w+ + +m+%
$V + +n+k%
/(((((((()

Jozef TARABA
Sachsische Zeitung-25 JT 1982 
1° HonourableMention
incorrect

(13+11) Pos n° 232  #2

!""""""""#
$ + +r+ +%
$+o+k+rQ %
$ +p+o+ T%
$+b+lPp+ %
$n+o+ + O%
$+ Op+p+t%
$vPn+ +o+%
$+ + + W %
/(((((((()

Jozef TARABA
636 MAT-PAT 1988
incorrect

(14+8) Pos n° 233  s#2

!""""""""#
$ +q+ + +%
$+ B +o+b%
$ +p+ + +%
$+ L +n+r%
$o+ + + +%
$P + +pO %
$p+nPp+oO%
$+ R K Vt%
/(((((((()
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(226)   
Try: 1. Qg6? waiting 
 1. ... Kd4 2. Qxe4+ (A)  Bxe4# 
 1. ... Kf4  2. Rxe4+ (B)  Bxe4# 
 But 1. ... Kf2!  
 
Solution: 1. Bh6! waiting 
 1. ... Kd4 2. Rxe4  (B)  Bxe4# 
 1. ... Kf4 2. Qxe4  (A)  Bxe4# 
 1. ... Kf2 2. Sxe4         Bxe4# 
(227)   
Try: 1. Sec4? [2. Bxe5#] 
 1. ... Sd5~ 2. Qe4# 
 1. ... Sc3    2. Qxd3# 
 1. ... Qxc4  2. Rxc4# 
 But 1. ... Sf6!  
  
Solution: 1. Qxh5! [2. Qxe5#] 
 1. ... Sd5~ 2. Sf5# 
 1. ... Sxe3  2. dxe3# 
 1. ... Ke4   2. Qg4# 
(228)   
Try: 1. Sxf6? waiting 
 1. ... Kxf6 2. Rf7# 
 1. ... Rxf6 2. Qxd3# 
 But 1. ... g4!  
  
Try: 1. Sxg5? waiting 
 1. ... Kxg5 2. Rh5# 
 1. ... Rxg5 2. Qxd3# 
 But 1. ... fxg5!  
  
Solution: 1. Bh5! waiting 
 1. ... g4    2. Bxg6# 
 1. ... Kxe4 2. Qxd3# 
(229)   
Set Play: 
 1. ... Sa3~ 2. Qc4# 
 1. ... Kxe6 2. Qf7# 
 1. ... Bxe6 2. Qc6# 
  
Solution: 1. Se8! [2. Sf6#] 
 1. ... Bf4~   2. Rd4# 
 1. ... Be5    2. Qxe5# 
 1. ... Bd6    2. Qxd6# 
 1. ... Bxc7+ 2. S8xc7# 
(230)   
1. Kb5  Rxb2  2. Ra6  Rb1   3. Ra5  Sc5# 
1. Rb7  Ra1    2. b1R  Sd4   3. R1b6  Rxa3# 
 
 
 
 
 
 
 

(231)   
Set Play: 
 1. ... Qa5 2. Sd2# (A) 
 1. ... Rd8 2. Sg3# (B) 
 
Try : 1. Bg7 [2. Qxd5#] 
 1. ... Qa5  2. Bxg2# (C) 
 1. ... Sxe3 2. Sg3#  (B) 
 But 1. ... Rd8! Bd4! Be5!  
 
Solution: 1. Bb2! [2. Qxd5#] 
 1. ... Rd8   2. Bxg2# (C) 
 1. ... Sxe3 2. Sd2#   (A) 
 1. ... Qa5  2. Rxc4# 
(232)   
Try : 1. bxc3 2. Sb4# (A) 
 But 1. ... Qc5!(a)  Rf6!  
  
Try : 1. b4 2. Sxc3# (B) 
 But 1. ... Qd4! (b) Rf6!  
  
Try : 1. b3 [2. Bxc4,  dxc4#] 
 1. ... Qc5 (a) 2. Sxc3# (B) 
 1. ... Qd4 (b) 2. Sb4# (A) 
 But 1. ... Rf6! Bxb3!  
  
Try: 1. Qg4? [2. Qe4#] 
 1. ... Qd4 (b) 2. Qxd4# 
 1. ... exf5 (c) 2. Sb4# (A) 
 But 1. ... Qe3!  
  
Solution: 1. Qf8! [2. Qd6#] 
 1. ... Qc5 (a)  2. Qxc5# 
 1. ... exf5 (c)  2. Sxc3# (B) 
(233)   
Solution: 1. Bg8! waiting 
 1. ... Kb5  2. Scd4+ .. Bxd4# 
 1. ... Kxc6 2. Sfd4+ .. Bxd4# 
 1. ... Kd5  2. Sce3+ .. Bxe3# 
 1. ... Kd5  2. Scd4+ 2. Sa1+ duál 
 1. ... Kc4  2. Sfe3+ .. Bxe3# 
 1. ... Kc4  2. Se7, Sg7, Sh6, Sfd4, Sh4 duál 
  
Cook : 1. Se7!+  
Cook : 1. Sfd4!+ 
Cook : 1. Sb4!+ 
Cook : 1. Scd4!+ 
Cook : 1. Sa1!+ 
 

55


